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Anotace

Diplomova prace je zaméfena na zpracovani podrobnéjSiho feSeni nosné konstrukce
a zaloZeni objektu v&etné statického vypoctu.

Cilem této prace bylo navrhnout konstrukéni a statické feSeni obytného domu. Vybér
vhodného feSeni nosnych konstrukci objektu a feSeni suterénnich prostor. Diplomova prace
obsahuje technicky popis stavby a statické vypocty jednotlivych konstrukci.

Grafické zpracovani bylo provedeno v programu AutoCAD 2002. Staticky model pro
posouzeni byl vytvofen v programu Scia Engineer 14.

Klicova slova

Bytovy dim, =zalozeni objektu, statické posouzeni zelezobetonovych
konstrukci.
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Annotation

The diploma thesis is focused on processing more detailed solution of the structure
and foundation of a buildingincluding the static calculations.

The aim of this work was to design construction and static solution of a residential
building. Selecting the appropriate solution supporting structures of the building and solving
basement areas. The diploma thesis contains a technical description of the construction and
static calculations single structure.

The graphic design was done in AutoCAD 2002 programme. The static model for
static analysis was conducted in Scia Engineer 14 programme.

Key words

Residential building, foundation of a building, structural assessment of

reinforced concrete structures.
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1. UVOD

Pfedmétem této diplomové prace je navrh konstrukéniho a statického feSeni
obytného domu v proluce. Rozbor vhodného feSeni nosnych konstrukci objektu a feseni
suterénnich prostor.

Navrzeny objekt je Sesti podlazni. Prostorovy koncept domu je zalozen na dvou
kvadrech, posunutych vySkové o pul patra, ¢imz se zohlednuje svazity terén, zalozenych na
spoleéném podlozi. Nosna konstrukce ve spodnich tfech patrech budou ze Zelezobetonu a
zbyla patra budou zdéna z cihelnych bloki POROTHERM. VSechny stropni desky budou ze
zelezobetonu. Objekt bude zaloZen na zakladové desce a pilotach. V 1.NP budou garazova
stani pro vlastniky bytovych jednotek. Ve 2.NP bude jedna bytova jednotka. Ve 3.NP bude
jedna bytova jednotka a sklepni kéje ke kazdému bytu. V kazdém dalSim patfe bude vzdy
jedna bytova jednotka. V 9.+10.NP bude mezonetovy byt. V bytovém domé bude celkem 8
bytovych jednotek.

Projekt bude zpracovan do urovné projektové dokumentace pro provadéni stavby.
Veskera vykresova dokumentace bude provedena v programu AutoCAD 2002. Staticky
model je vytvorfen v softwaru Scia Engineer 14. Textova ¢ast bude vytvofena Microsoft Office
Word 2007.

Vykresova ¢ast se bude skladat z vykrest stavarskych, vykrest tvarli a vyztuze.
Textova ¢ast bude obsahovat architektonické a stavebné technické reSeni, stavebné
konstrukéni ¢ast, statické posouzeni, zasady organizace vystavby, pozarni bezpecnost

stavby a pfilohy.
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2. ARCHITEKTONICKE A STAVEBNE TECHNICKE RESENI

a) Ugel objektu

Objekt je navrzen jako bytovy dum, kde je 8 bytu typu 1+kk, 3+kk a 4+kk. Bytovy dim
stoji na parcele ¢ 3609/1 a 3611/1 k.a. Smichov. Vjezd na pozemek je ze stavajici
komunikace Holeckova ulice. Napojeni na inzenyrské sité bude provedeno také z Hole€kovy

ulice.

b) Zasady architektonického, funkéniho, dispozicniho a vytvarného
reSeni, reseni vegetacnich uprav okoli objektu, vcetné reseni
pristupu a uzivani objektu osobami s omezenou schopnosti pohybu

Navrzeny objekt je Sesti podlazni. Prostorovy koncept domu je zaloZzen na dvou
kvadrech, posunutych vySkové o pul patra, ¢imz se zohledruje svazity terén, zalozenych na
spole¢ném podlozi. Nosny systém konstrukce tvofi kombinovany systém. Rozmér pidorysu
je 17,1 x 32,4 m a vysSka objektu je 23,870 m. Fasada domu je ¢lenéna okny a fasédda bude
vyfeSena barevnymi odstiny. Hlavni vstup do objektu se nachazi na jizni strané.

Prvni patro je zastavéno celoplosné. Druhé patro ustupuje v jizni ¢asti o jedno pole
skeletu. Treti patro vystupuje v jizni &asti priblizné o 1/3 pole. Ctvrté a paté patro kopiruje
patro tfeti. Sesté patro je feeno jako mezonetovy byt, ktery na severni strané ustupuje o
jedno pole a na jizni strané ustupuje kousek do druhého pole. VSechny byty jsou opatfeny
terasou anebo balkonem. V 1NP se nachazeji garédze pro obyvatele objektu. Ve 2NP se je
byt 4+kk, ve 3+4NP jsou 1+kk a 3+kk, sklepy a ko¢arkarna s kolarnou pro ndjemce domu. Ve
5+6NP a 7+8NP se nachazi dva 4+kk. V patfe 9+10NP je mezonetovy byt s terasou.

Jednotliva podlazi jsou propojena schodistém a vytahem, ktery prochazi zrcadlem
mezi schodistovymi rameny. Diky vytahu je objekt bezbariérové pfistupny.

c) Kapacity, uzitkové plochy, obestavény prostor, zastavéné prostory,

orientace, osvétleni a oslunéni
Kapacita v8ech bytovy jednotek je celkem asi 30 lidi.

Rozmeéry objektu: 17,1 x 32,4 m

Vyska objektu: 23,870 m

Zastavéna plocha: 554,040 m?

Obestavény prostor: 9312,989 m®

Podlahové plocha: 1NP 475,68 m?
2NP 148,61 m?
3+4NP 332,52 m?
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5+6NP 332,44 m?
7+8NP 310,11 m?
9+10NP 210,16 m?
Celkem:  1809,52 m?
V objektu kromé& garazi, sklepl a nékterych koupelen jsou vSechny mistnosti
osvétleny dennim svétlem pomoci oken.
Stavajici okolni stavby jsou v dostate¢né vzdalenosti od navrhovaného objektu, aby
nestinili.
Ve vSech mistnostech je navrzené i umeélé osvétleni. PoZzadavky na umélé osvétleni

se budou fesit samostatné mimo rozsah této dokumentace.

d) Technické a konstrukéni reSeni objektu, jeho zdivodnéni ve vazbé

na uziti objektu a jeho pozadovanou zZivotnost

Objekt je zaloZzen na pilotdch a zékladové desce ze Zelezobetonu. Zakladové piloty
budou mit rozmér 1,0 x 7,2 m (pramér x vyska). Pod jednotlivymi sloupy budou také piloty.
Podklad bude tvofit 200 mm Stérkopiskového podsypu.

Z konstrukéniho hlediska bude 1NP, 2NP a 3NP z Zelezobetonu. Patro 4NP, 5+6NP,
7+8NP a 9+10Np bude zdéné z cihelnych bloki POROTHERM. Objekt ma 6 nadzemnich
podlazi. Patra ze Zzelezobetonu budou zbetonu C30/37. Nosné stény budou zdéné
z cihelnych bloki POROTHERM tloustky 300 mm a tloustky 175 mm. Sloupy, které se
nachazi v INP v garazich budou mit rozmér 800 x 500 mm. Cely objekt bude zateplen
kontaktnim zateplenim Bauxit Open s tepelnou izolaci Rockwool Fasrock tloustky 200 mm.

Vodorovnou nosnou konstrukci budou tvofit Zelezobetonové stropni desky z betonu
C25/30. Tloustka stropni desky bude 250 mm.

Podesty schodisté budou monolitické, provadéné zaroven se stropni deskou.
Schodistova ramena budou prefabrikovana, uloZzena na ozub na podestu. Schodisté z 1NP
do 2NP je tfiramenné, kde rozmér stupné je 155 x 320 mm. Mezi patry 2NP az 10NP bude
jednoramenné schodisté se stupném o rozméru 156,25 x 317,5 mm.

Nenosné stény budou zdéné z cihelnych blokid POROTHERM tloustky 115 mm.

Pochozi vrstva v garazi bude pohledovy dratkobeton. Pochozi vrstva ve schodistovém
prostoru, v kocarkarné a kolarné a sklepich bude keramicka dlazba. V bytovych jednotkach
podle Gcelu vyuziti bude keramicka dlazba a dubova podlaha.

Skladba stfeSniho plasté je navrzena jako tzv. ,obracena stfecha“. Sklada se ze
spadové vrstvy polystyren-betonu v tl. od 50 do 250 mm, hydroizola¢ni vrstvy z folie Fatrafol
813/V, tepelnou izolaci z extrudovaného polystyrenu (BASF Styrodur 3035) a pfitizena
vrstvou zahradniho substratu Veraflor a kacirku frakce 16/32. Pochozi stfecha v 10NP je

navic opatfena pochozimi dfevénymi prkny.



Diplomova prace

e) Tepelné technické vlastnosti stavebnich konstrukci

Bc. Lenka Plocarova

Navrhované stavebni konstrukce budou navrzeny a nasledné provedeny tak, aby vyhovovaly

doporuéenym hodnotam souginitele prostupu tepla Uy podle CSN 730540-2.

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]
Dréatkobeton 0,120 1,430 0,084
Plachta Junifil 0,0008 0,350 0,002
Geotextilie 0,002 0,041 0,049
Folie Fatrafol 0,001 0,035 0,003
Geotextilie 0,002 0,041 0,049
Podkladni beton 0,200 1,300 0,154
Zhutnény Stérk 0,200 0,650 0,308
Rostly terén 1,000 0,700 1,429
Tepelny odpor konstrukce: R =2,10 m2K/W

Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce:

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce:

Celkovy tepelny odpor konstrukce:

Soucinitel prostupu tepla:

Doporu¢ena normova hodnota soucinitele prostupu tepla:

Re = 0,17 m?K/W
Ree = 0,04 m?K/W
Rr = 2,31 m*K/W
U = 0,43 W/m?K

Un = 0,45 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]
Drevéné parkety 0,015 0,220 0,068
Follie z PE 0,003 0,350 0,009
Anhydridovy potér 0,040 1,360 0,029
Plachta Junifol 0,0008 0,350 0,002
Rockwool Floorstep 0,042 0,039 1,077
Zelezobeton 0,280 1,740 0,161
Mineralni vina 0,060 0,049 1,224
Tepelny odpor konstrukce: R = 2,57 m*K/W
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Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rsi = 0,10 m?K/W
Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce: Ree = 0,10 m?K/W
Celkovy tepelny odpor konstrukce: Rr = 2,77 m*K/W
Souginitel prostupu tepla: U = 0,36 W/m?K

Doporu¢ena normovéa hodnota soucinitele prostupu tepla: Uy = 0,40 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]

Keramicka dlazba Rako 0,008 1,010 0,008

Lepidlo Ceresit 0,002 0,180 0,011
Anhydridovy poté&r 0,040 1,360 0,029

Plachta Junifol 0,0005 0,350 0,001

Rockwool Floorstep 0,052 0,039 1,333
Zelezobeton 0,280 1,740 0,161

Mineralni vina 0,060 0,049 1,224

Tepelny odpor konstrukce: R = 2,77 m*K/W
Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rsi = 0,10 m*K/W
Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce: Rse = 0,10 m*K/W
Celkovy tepelny odpor konstrukce: Rr = 2,97 m*K/W
Souginitel prostupu tepla: U = 0,34 W/m?K
Doporu€ena normova hodnota soucinitele prostupu tepla: U = 0,70 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.
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Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]
HDF vlysy 0,015 0,220 0,068
Folie z PE 0,003 0,350 0,009
Anhydridovy potér 0,040 1,360 0,029
Plachta Junifol 0,0008 0,350 0,002
Rockwool Steprock ND 0,042 0,039 1,077
Zelezobeton 0,250 1,740 0,144
Omitka 0,010 0,990 0,010
Tepelny odpor konstrukce: R = 1,34 m*K/W

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnitfni strané konstrukce:

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce:

Celkovy tepelny odpor konstrukce:

Soucinitel prostupu tepla:

Doporu¢ena normova hodnota soucinitele prostupu tepla:

Rsi = 0,10 m?K/W
Ree = 0,10 m?K/W
Rr = 1,54 m*K/W
U = 0,65 W/m?K

Uy = 1,45 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [M°K/W]

Keramicka dlazba Rako 0,008 1,010 0,008

Lepidlo Ceresit 0,002 0,180 0,011
Anhydridovy potér 0,040 1,360 0,029

Plachta Junifol 0,0005 0,350 0,001

Rockwool Steprock ND 0,050 0,039 1,282
Zelezobeton 0,250 1,740 0,144

Omitka Stukova 0,010 0,990 0,010

Tepelny odpor konstrukce: R = 1,49 m*K/W
Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rsi = 0,10 m?K/W

Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce:

Celkovy tepelny odpor konstrukce:

Rse = 0,10 m?K/W

R = 1,69 m?K/W



Diplomova prace

Soucinitel prostupu tepla:

Doporuéena normova hodnota soucinitele prostupu tepla:

U = 0,59 W/m?K

Uy = 1,45 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]
Zelezobeton 0,280 1,740 0,161
Polystyren-beton 0,050 0,057 0,877
Geotextilie 0,002 0,041 0,049
Folie Fatrafol 0,001 0,350 0,003
BASF Styrodur 0,300 0,040 7,500
Jutafol 0,0005 0,016 0,031
Drevéna prkna odolna povétrnostem 0,020 0,180 0,111
Tepelny odpor konstrukce: R = 8,73 m*K/W

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnitfni strané konstrukce:

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce:

Celkovy tepelny odpor konstrukce:

Soucinitel prostupu tepla:

Doporu¢ena normova hodnota sougin. prostupu tepla pro PD:

Rsi = 0,10 m?K/W
Ree = 0,04 m?K/W
Rr = 8,87 m*K/W
U=0,11 Wm?K

Un = 0,15 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkim tepelné ochrany budov podie CSN 73 0540-2.

Material Tloustka A [W/mK] R [m°K/W]
Omitka 0,010 0,990 0,010
Zelezobeton 0,250 1,740 0,144
Polystyren-beton 0,050 0,057 0,877
Geotextilie 0,002 0,041 0,049
Folie Fatrafol 0,001 0,350 0,003
BASF Styrodur 0,180 0,040 4,500
Jutafol 0,0005 0,016 0,031
Drevéna prkna odolna povétrnostem 0,020 0,180 0,111

Bc. Lenka Plocarova
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Tepelny odpor konstrukce: R = 5,72m?K/W
Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rei = 0,10 m?K/W
Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce: Ree = 0,04 m?K/W
Celkovy tepelny odpor konstrukce: Ry = 5,86 m?K/W
Soucinitel prostupu tepla: U=0,17 Wm?K
Doporu¢ena normova hodnota soucin. prostupu tepla pro PD: U = 0,24 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Sténa se zeminou

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]

Stukova omitka 0,010 0,800 0,012
Zelezobeton 0,200 1,740 0,144
Geotextilie 0,002 0,041 0,049

Folie Fatrafol 0,001 0,350 0,003

BASF Styrodur 0,120 0,040 5,000

Nopova folie 0,032 0,350 0,091

Tepelny odpor konstrukce: R = 5,30 m*K/W
Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rsi = 0,13 m*K/W
Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce: Rse = 0,00 m*K/W
Celkovy tepelny odpor konstrukce: Rr = 5,43 m*K/W
Souginitel prostupu tepla: U =0,18 W/m?K
Doporu€ena normova hodnota soucinitele prostupu tepla: Un = 0,25 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.
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Bc. Lenka Plocarova

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]

Stukova omitka 0,010 0,800 0,012
Zelezobeton 0,300 0,175 0,144

Lepici stérka 0,003 0,800 0,004

Rockwool Fasrock 0,200 0,045 4,444

Stérka 0,003 0,800 0,004
Strukturalni omitka 0,009 0,700 0,013

Tepelny odpor konstrukce: R = 6,19 m*K/W
Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rsi = 0,13 m?K/W

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce:
Celkovy tepelny odpor konstrukce:
Soucinitel prostupu tepla:

Doporu¢ena normova hodnota soucinitele prostupu tepla:

Rse = 0,04 m?K/W
Rt = 6,36 m?K/W
U =0,16 W/m?K

Un = 0,18 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Material Tloustka [m] A [W/mK] R [M°K/W]
Stukova omitka 0,010 0,800 0,012
Zelezobeton 0,250 1,740 0,144
Lepici stérka 0,003 0,800 0,004
Rockwool Fasrock 0,200 0,045 4,444
Stérka 0,003 0,800 0,004
Strukturalni omitka 0,009 0,700 0,013
Tepelny odpor konstrukce: R = 4,62 m*K/W

Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnitfni strané konstrukce:
Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce:
Celkovy tepelny odpor konstrukce:

Soucinitel prostupu tepla:

Rg = 0,13 m?K/W
Ree = 0,04 m?K/W
Rr = 4,79 m?K/W

U =0,21 W/m?K
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Doporu€ena normova hodnota soucinitele prostupu tepla: Ux = 0,25 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkiim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

Stiecha
Material Tloustka [m] A [W/mK] R [m°K/W]

Stukové omitka 0,010 0,800 0,012
Zelezobeton 0,250 1,740 0,115
Polystyren-beton 0,050 0,057 0,877
Geotextilie 0,002 0,041 0,049

Folie Fatrafol 0,002 0,035 0,057

BASF Styrodur 0,300 0,040 7,500

Nopova folie 0,032 0,350 0,091

Filtracni geotextilie 0,002 0,041 0,049

Kacirek 0,100 0,580 0,172

Zahradni substrat 0,100 0,450 0,222

Tepelny odpor konstrukce: R =9,12 m*K/W
Tepelny odpor pfi prestupu tepla na vnitfni strané konstrukce: Rsi = 0,10 m*K/W
Tepelny odpor pfi pfestupu tepla na vnéjsi strané konstrukce: Rse = 0,04 m?K/W
Celkovy tepelny odpor konstrukce: Rr = 9,26 m*K/W
Souginitel prostupu tepla: U=0,11 Wm?K
Doporu€ena normova hodnota soucin. prostupu tepla pro PD: Un = 0,15 W/m?K

Konstrukce vyhovuje pozadavkim tepelné ochrany budov podle CSN 73 0540-2.

f) Zpuasob zalozeni objektu s ohledem na vysledky inzenyrsko-
geologického a hydrogeologického prizkumu
Objekt je zaloZzen na zakladové desce a na pilotach. Zakladové poméry je mozné

hodnotit na zakladé dostupného inzenyrsko-geologického prazkumu. Hladina podzemni vody
je pod z&kladovou sparou objektu. Objekt se nenachazi v zaplavoveé ani seizmické oblasti.

g) Vliv objektu a jeho uzivani na zivotni prostredi a reseni pfipadnych
negativnich ucinku
NavrZzeny objekt i vSechna navrhovana zafizeni nebudou mit negativni dopad na

zZivotni prostfedi v prubéhu realizace stavby ani pfi jejim provozu.

13



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

Jde o objekt se standartnimi stavebnimi konstrukcemi. V pribéhu stavby budou
pouzivany tradiéni technologie s béznymi stavebnimi stroji a mechanizmy, které nebudou
Zivotni prostreni trvale ani dlouhodobé ovliviiovat.

Dle zakona ¢. 185/2001 Sb. o odpadech bude odpad tfidén podle zafazeni
v katalogu. Odpady zarazené do kategorie nebezpecnych (N) bude likvidovat smluvné
povéfena opravnéna osoba nebo organizace. Ostatni odpady (O) budou likvidovany

odvozem na skladku.

h) Dopravni feseni

PFijezd na stavbu bude ze stavajici komunikace Holeckova ulice.

i) Ochrana objektu pred Skodlivymi vlivy vnéjsSiho prostredi,
protiradonova opatreni

Na pozemku bylo provedeno stanoveni radonového rizika na daném Uzemi a byl také
proveden inzenyrsko-geologicky prizkum v misté stavby. Na zakladé tohoto prizkumu byl
pozemek zarazen do kategorie s nizkym radonovym rizikem.

Hydroizolace spodni stavby bude slouzit zaroven jako radonova izolace. Inzenyrsko-
geologickym prizkumem byla pritomnost agresivni vody vylouc¢ena. Navrhovany objekt se
nachazi v klidné seizmické oblasti. Navrhovany objekt se nenachazi na poddolovaném
Uzemi. Na pozemku se nenachazi zadna chranéna loziskova Uzemi. Ochranna a

bezpecnostni pasma se na Uzemi nevyskytuji. Na daném Gzemi neni nebezpeci povodni.

j) Dodrzeni obecnych pozadavku na vystavbé

Stavby byla projektovana v souladu se stavebnim zakonem 183/2006, dale
s vyhlaskou ¢. 268/2009 Sb. o technickych pozadavcich na stavby a vyhlaska ¢. 298/2009
Sb. o obecnych technickych pozadavcich zabezpedujicich bezbariérové uzivani stavby.
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3. STAVEBNE KONSTRUKCNI CAST

a) Popis navrzeného konstrukéniho systému stavby

Z konstrukéniho hlediska bude stavba provedena jako monoliticka a zdéna
konstrukce. Pokud by byl objekt zdény cely, bylo by potfeba fesit disledné hydroizolaci celé
spodni stavby a zdény systém je vhodny do 5. nadzemnich podlazi, proto je pro tento objekt
nevhodny. Kdyby byl cely objekt vybetonovan z betonu, tak by bylo moc velké zatizeni do
zakladu a z ekonomického hlediska by to nebylo moc finanéné vyhodné. Spodni stavba

z betonu bude feSena jako bild vana z vodonepropustného betonu.

Objekt bude Sesti podlazni. Nosny systém 1NP, 2NP a 3NP je kombinovany systém
z zelezobetonu. Nosny systém 4NP az 10 NP je zdény z cihelnych bloki POROTHERM.
Cely objekt bude zateplen kontaktnim zateplenim Bauxit Open s tepelnou izolaci Rockwool
Fasrock tloustky 200 mm. Vodorovnou nosnou konstrukci budou tvofit Zelezobetonové desky
tloustky 250 mm. Obvodové a vnitfni nosné stény v 1NP, 2NP a 3NP budou zelezobetonové
stény o tloustce 250 mm. Vnitfni nenosné stény budou vyzdény z blokii POROTHERM 17,5
Profi tloustky 175 mm a z bloki POROTHERM 11,5 Profi tloustky 115 mm. Sloupy v 1NP
budou z Zelezobetonu o rozméru 800 x 500 mm. Nosny systém 4NP az 10 NP je zdény
z cihelnych bloki POROTHERM. Obvodové stény a vnitfni nosné stény tloustky 300 mm
jsou zbloki POROTHERM 30 Profi, vnitini nosné jsou tloustky 175 mm z blokd
POROTHERM 17,5 Profi. Vnitfni nenosné stény tloustky 115 mm jsou z blokd
POROTHERM 11,5 Profi. Mezi 1NP a 2NP bude tfiramenné schodisté. Mezi patry 2NP az
10NP je jednoramenné schodisté. Schodistova ramena budou prefabrikovand a postupné
osazovana. Pro odhluénéni schodi$té budou schodiStova ramena uloZzena na pryZové
podlozky. V objektu je také vytah, ktery vede zrcadlem mezi schodistovymi rameny. Skladba
stfe$niho plasté je navrzena jako tzv. ,obracena stfecha“. Sklada se ze spadové vrstvy
polystyren-betonu v tl. od 50 do 250 mm, hydroizolacni vrstvy z folie Fatrafol 813/V, tepelnou
izolaci z extrudovaného polystyrenu (BASF Styrodur 3035) a pfitizena vrstvou zahradniho
substratu Veraflor a kacirku frakce 16/32. Pochozi stfecha v 10NP je navic opatfena
pochozimi dfevenymi prkny.

Objekt bude zalozen na pilotach a zakladové desce. Piloty budou navrzeny z dvodu
nedostate¢né unosnosti podlozi. Piloty budou vrtané a ze statického hlediska opfené o tuhé
podlozi. Pramér pilot bude 1,0 m. Piloty budou vyztuzeny armokoSem a beton musi byt
odolny vlgi okolnimu prostredi.

Vodorovnou nosnou konstrukci budou tvofit Zelezobetonové stropni desky z betonu
C25/30. Tloustka stropni desky bude 250 mm.
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b) Navrzené vyrobky, materialy a hlavni konstrukéni prvky

Z&kladové konstrukce budou provedeny z betonu C30/37. Sloupy v 1NP budou
ze zelezobetonu C25/30. Nosny systém 4NP az 10 NP je zdény zcihelnych blokl
POROTHERM. Obvodové stény a vnitfni nosné stény tloustky 300 mm jsou z bloku
POROTHERM 30 Profi, vnitfni nosné jsou tloustky 175 mm z blokd POROTHERM 17,5
Profi. Vnitfni nenosné stény tloustky 115 mm jsou z bloki POROTHERM 11,5 Profi. Vyztuz
v betonovych konstrukcich bude z oceli B500. Schodistova ramena budou prefabrikovana,
z betonu tfidy C25/30 a vyztuzena také oceli B500.

Pro zabednéni Zelezobetonovych konstrukci bude pouzito bednéni od firmy PERI. Pfi
montazi bednéni musi byt dodrzeny technologické predpisy vyrobce. Bednéni musi
odpovidat tvaru a geometrie konstrukce a musi odpovidat norm& CSN EN 13670 Provadéni
betonovych konstrukci. Geodetem budou kontrolovany veskeré konstrukéni prvky a

prostupy, které budou béhem betonaze zabudovany do konstrukce.

¢) Hodnoty uzitnych, klimatickych a dalSich zatizeni uvazovanych pri
navrhu nosné konstrukce

Objekt je postaven ve vétrné oblasti IV, kde charakteristicka rychlost vétru je 30m/s a ve
snéhové oblasti |, kde charakteristickd hodnota s, = 0,7 kN/m?.  Zakladni hodnota uzitného

zatizeni jsou 1,5 kN/m?2.

Vypocet zatizeni

STALE ZATIZENI
Podlaha na stropni konstrukci — byt 2NP

Objem.
Material Tloustka [m] hmotnost gk [kN/m?]
[kN/m?]
HDF vlysy 0,015 6,0 0,090
PE folie 0,003 9,0 0,027
Anhydridovy potér 0,040 23,0 0,920
Plachta Junifol 0,0008 9,0 0,0072
Rockwool Floorstep 0,042 1,0 0,042
ZB deska 0,280 25,0 7,000
Mineralni vina 0,060 4,5 0,270

g« = 8,3562 kN/m?

ga = 11,2809 kN/m?
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Podlaha na stropni konstrukci — byt 9+10NP

Bc. Lenka Plocarova

Objem.
Material Tloustka [m] hmotnost gk [kN/m?]
[kN/m?]
Keramicka dlazba Rako 0,008 20,0 0,160
Lepidlo Ceresit 0,002 16,0 0,032
Anhydridovy potér 0,040 23,0 0,920
Plachta Junifol 0,0005 9,0 0,0045
Rockwool Steprock ND 0,050 1,0 0,050
ZB deska 0,250 25,0 6,250
Omitka 0,010 18,0 0,180
g« = 7,5962 kN/m?
gq = 10,2549 kN/m?
Podlaha — terasa byt 2NP
Objem.
Materidl Tloustka hmotnost gk [KN/m?]
[m] [kN/m?]
Drevéna prkna odolna povétrnostem 0,020 7,0 0,140
Jutafol 0,0005 1,1 0,00055
BASF Styrodur 0,300 0,33 0,099
Folie Fatrafol 0,001 14,0 0,014
Geotextilie 0,002 14,0 0,028
Polystyren-beton 0,050 11,0 0,550
ZB deska 0,280 25,0 7,000

g« = 7,8316 KN/m?

gq = 10,5756 kKN/m?
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Podlaha — terasa byt 9+10NP

Bc. Lenka Plocarova

Objem.
Material Tloustka hmotnost gk [kN/m?]
[m] [kN/m?]
Drevéna prkna odolna povétrnostem 0,020 7,0 0,140
Jutafol 0,0005 1,1 0,00055
BASF Styrodur 0,180 0,33 0,0594
Folie Fatrafol 0,001 14,0 0,014
Geotextilie 0,002 14,0 0,028
Polystyren-beton 0,050 11,0 0,550
ZB deska 0,250 25,0 6,250
Omitka 0,010 18,0 0,180
g« = 7,2220 kN/m?
da = 9,7497 kN/m’
Podlaha na stropni konstrukci — byt 4NP
Objem.
Material Tloustka [m] hmotnost gk [KN/m?]
[kN/m?]
HDF vlysy 0,015 6,0 0,090
PE folie 0,003 9,0 0,027
Anhydrit 0,042 23,0 0,966
Plachta Junifol 0,0008 9,0 0,0072
Rockwool Steprock ND 0,040 1,0 0,040
ZB deska 0,250 25,0 6,250
Omitka 0,010 18,0 0,180

gk = 7,625 KN/m?

ga = 10,2938 kN/m?
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Podlaha na stropni konstrukci — sklepy

Bc. Lenka Plocarova

Objem.
Material Tloustka [m] hmotnost gk [kN/m?]
[kN/m?]
Keramicka dlazba Rako 0,008 20,0 0,160
Lepidlo Ceresit 0,002 16,0 0,032
Anhydrit 0,040 23,0 0,920
Plachta Junifol 0,0005 9,0 0,0045
Rockwool Floorstep 0,052 1,0 0,052
ZB deska 0,280 25,0 7,000
Mineraini vina 0,060 4,5 0,270

O« = 8,4385 kN/m?

gq = 11,3920 kN/m?

Stfecha
Objem.
Material Tloustka [m] hmotnost gk [kN/m?]
[kN/m?]
Zahradni substrat 0,100 5,0 0,500
Kacirek 0,100 26,0 2,600
Filtraéni folie 0,002 - 0,002
Nopova folie 0,032 9,5 0,304
BASF Styrodur 0,300 0,33 0,099
Folie Fatrafol 0,002 14,0 0,028
Geotextilie 0,002 14,0 0,028
Polystyren-beton 0,050 11,0 0,550
ZB deska 0,250 25,0 7,000
Omitka 0,010 18,0 0,180

gk = 11,291 KN/m?

gq = 15,2429 kN/m?
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UZITNE ZATIZENI

Kategorie ¢. 1 — byty ax = 1,5 kN/m?
Qa = 2,25 kN/m®

Kategorie ¢. 11 — terasy a ploché stfechy ak = 2,0 kN/m?

9e = 3,0 kN/m?

ZATIZENi VETREM

Misto stavby: Praha
Vétrna oblast: I

Kategorie terénu: v

Rychlost vétru: v=225m/s

Mé&rna hmotnost vzduchu: p = 1,25 kg/m®
Maximalni dynamicky tlak: g, = 2 p v* = 12 * 1,25 * 22,5° = 0,316 kN/m?

+20,250
Na plast budovy { A B
VITR b=28,3m +0,000
_’ r
D h <b — 1 oblast
d=15m pohled 1/5e=5,66m
pudorys d<e

pudorys - oblasti
e = min (2; 2h) = min (28,3; 2*20,52) = min (28,3; 41,04)

Soucinitel vnéjsiho tlaku: Cpe — podle oblasti (A,B,C,D,E)
Referenéni vyska pro vnéjsi tlak:  Ceze) = 2o = h =20,52 m ==> Cge = 1,75

Tlak vétru: We = 0p * Ceze) * Cpe

Cpee = - 0,06816

CpeD = 0,8
Coon = - 1,2
CpeB = - 0,8
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Wep = 0,316 * 1,75 * 0,8 = 0,4424 kKN/m?

Wee = 0,316 * 1,75 * (- 0,6816) = - 0,3769 kN/m?
Wea = 0,316 * 1,75 * (- 1,2) = - 0,6636 kN/m?
Wes = 0,316 * 1,75 * (- 0,8) = - 0,4424 kKN/m?

A B
Y Y -
[T
= T
> =
> =
> =
> =
VIiTR D| » » E
—> > =
> =
> =
> =
> | b
yevey
A\ A 4
A B
A B C
VITR b=15m
—>
D E
d=28,3m 1/5e=3m 13,3 m
——
pudorys e=15m
d>e

plidorys - oblasti
e = min (2; 2h) = min (15; 2*20,52) = min (15; 41,04)

Soucinitel vnéjsiho tlaku: Cpe — podle oblasti (A,B,C,D,E)
Referenéni vyska pro vnéjsi tlak:  Cee) = 2o = h =20,52 M == Cge = 1,75

Tlak vétru: We = 0p * Ceze) * Cpe

Cpet = - 0,43625

Coep = 0,8

Coon= - 1,2
Cpes = - 0,8
Coes = - 0,5

Wep = 0,316 * 1,75 * 0,8 = 0,4424 kN/m?
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Wee = 0,316 * 1,75 * (- 0,43625) = - 0,2412 kN/m?
Wea = 0,316 * 1,75 * (- 1,2) = - 0,6636 kN/m?
Weg = 0,316 * 1,75 * (- 0,8) = - 0,4424 kKN/m?
Wec = 0,316 * 1,75 * (- 0,5) = - 0,2765 kN/m?

ZATiZENi SNEHEM

Misto stavby: Praha
Snéhova oblast: I

Charakteristicka hodnota zatizeni: s, = 0,7 kN/m?

Sklon stfechy: 0-30°
Navrhovy soucinitel zatizeni: Mi=0,8
Soucinitel expozice: Ce=0,9
Tepelny soucinitel: Ci=1,0

s=W *Ce*C;*s=0,8%0,9%1,0%0,7 = 0,504 kNm

d) Navrh zviastnich, neobvyklych konstrukci, konstrukénich detailq,
technologickych postupu

V navrzeném objektu neni Zadna zvlastni, neobvyklé konstrukce ani detaily vyZzadujici

specialni postupy.

e) Technologické podminky postupu praci, které by mohly ovlivnit
stabilitu vlastni konstrukce, pripadné sousedni stavby

Nejsou zapotiebi zadné zvlastni technologické podminky. V8echny prace budou
probihat podle béznych postupu.

f) Zasady pro provadéni bouracich praci a podchycovacich praci a
zpevinovani konstrukci ¢i prostupti

Pred provadénim novostavby bude potfeba odstranit stary objekt. Po odstranéni

starého objektu bude potfeba pfed zapocetim praci zajistit svah proti sesuvu zeminy. Svah

se zajisti vetknutou milanskou sténou, ktera bude upevnéna kotvami do svahu. Pfi dosypani

mezery mezi objektem a mildnskou sténou budou postupné odstranovany hlavice kotev.
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g) Pozadavky na kontrolu zakryvanych konstrukci

Je potfeba provést kontrolu zakladové spary, Zelezobetonovych monolitickych
konstrukci, véncu a jejich vyztuzeni. Provadéni a kontrola montovanych konstrukci bude

provadéna podle CSN 73 2480 Provadéni a kontrola montovanych konstrukci.

h) Seznam pouzitych podkladi, CSN, technickych predpist, odborné
literatury, software

Pfisludné platné normy:

CSN EN 1991 ZatiZeni konstrukci
CSN EN 1992 Navrhovéni betonovych konstrukci
CSN EN 1996 Navrhovani zdénych konstrukci

Vyhlaska ¢&. 398/2009 Sb. O obecnych technickych pozadavcich

zabezpedujicich bezbariérové uzivani stavby

i) Pozadavky na konstrukci

Vyrobni tolerance Zelezobetonového stropu je +10/-5 mm, poloha vytrnovani
napojovaci vyztuze ze zakladové desky pro sloupy a stény je +/- 10 mm. Rovinnost stény je
+/- 20 mm. U vodonepropustného betonu je pfipustna maximalni Sirka trhliny 0,2 mm.

Suterénni stény museji byt vybetonovany z betonu, ktery je na pohledové konstrukce.
Bednéni musi byt dobfe pfipraveno a utésnéno proti Uniku cementové kase. V pohledové

konstrukci nejsou pripustné zadné vystupky.

j) Dilatace objektu a pracovni spary

Objekt je navrzen jako jeden stavebni celek.

Pracovni spary budou vytvareny ve styku sténa a stropni deska. Z hlediska
vodonepropustnosti betonu ve spodni ¢asti stavby bude do pracovnich spar vlozen tésnici
plech.

k) Provadéni betonovych konstrukci

Po kazdé betonazi je potfeba Cerstvy beton oSetfovat. V I1été je nutné chranit pred
vysokymi teplotami, které zpusobuji vznik Sirokych smrstovacich trhlin. V zimé za nizkych
teplot je potfeba Cerstvy beton chranit pfed promrznutim, dokud nedosahne pozadované
pevnosti, napf. zakryti plachtou a vytapéni prostoru pod ni.

Vyztuz musi byt vyvazana do pevné kostry, aby se pfi betonazi nepoSkodila a
nezdeformovala. Beton bude pfi kazdé betonazi postupné zhutfiovan ponornymi vibratory.

Pro ovéfeni pouzitych betonovych smési musi byt provadény pravidelné zkousky.
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4. STATICKE POSOUZENI

a) Staticky model a zatézovaci stavy

Pohled 1
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Pohled 2
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Zatizeni — strop — garaz — sklepy

Zatizeni — podlaha — terasa — byt 2NP
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Zatizeni — strop — byt 2NP

Zatizeni — stropy — byty
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Zatizeni — pficky
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Zatizeni — strop — byt 9+10NP

Zatizeni — stfecha
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Zatizeni — snih

Zatizeni — zemina
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Diplomova prace

Zatizeni — vitr

Zatizeni — uzitné — varianta 1
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Zatizeni — uzitné — varianta 2

b) Navrzeni a posouzeni vyztuze stropnich desek

a. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 10NP
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myD+

BETON C25/30 fo =25 MPa
fea = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 f, = 500 MPa
f,q = 500/1,15 = 434,782 MPa

Vv pOIl MxEd1 = 36,17 kNm MyEd1 = 39,64 kNm
Vv pOde‘l‘e MxEdZ = 84,18 kNm MyEd2 = 134,32 kNm
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b. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 9NP
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BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa
OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa
\' pOIl MxEd1 = 48,37 kNm MyEd1 = 43,66 kKNm
v podpore Myeg2 = 107,90 KNm Myege = 116,08 KNm
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c. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 8NP

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

Vv pOIl Meq1 = 12,88 KNm MyEd1 = 17,47 KNm
v podpore Mgg2 = 34,13 KNm Myege = 31,98 KNm
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d. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 7NP

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa
OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa
v poli Myeq1 = 47,79 KNm Myeqr = 52,64 KNm
v podpore Meqe = 196,15 KNm Myege = 207,39 KNm
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e.

Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 6NP

mxD-

{1
-.

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

Vv pOIl Meq1 = 75,74 KNm
v podpore Mgg2 = 44,86 KNm

MyEd1 = 76,05 kNm
MyEd2 = 166,63 KNm
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f.Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 5NP

|
}-
H
T
H
i
H
-

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

\' p0|| MxEd1 = 40,04 kNm MyEd1 = 54,09 kNm
v podpore M;eqe = 90,85 KNm Myeqe = 77,76 KNm
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g. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 4NP

mxD-

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

\' p0|| MxEd1 = 139,1 8 kNm MyEd1 = 97,1 8 kNm
v podpore Myeg2 = 133,98 kNm Myeqe = 224,22 KNm
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a prace

s

Diplomov

Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 3NP

h.
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25 MPa
25/1,5

fck =

BETON C25/30

= 16,667 MPa

fcd =

500 MPa
500/1,15

fyk =

OCEL B500

434,782 MPa

fyd =

MyEd1 = 69,47 kKNm
MyEd2 = 45,84 kNm

= 27,86 KNm

I\/IxEd1

v poli

MXEdg = 80,57 kNm

v podpore
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i. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 2NP

mxD-

o082

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

\ pOll MxEd1 = 33,73 kNm MyEd1 = 34,75 kKNm
v podpore Meqe = 120,90 KNm Myeqe = 103,36 KNm
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Myeq1 = 33,73 KNm
c=25mm

h =250 mm
vyztuz @ 10

A, = (m*@P)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 250-25-10/2 = 220 mm

Navrh vyztuze vnéijSi Mgq: = 33,73 kNm

f 2*M
Ag=bxd*2x|1- 1_¥
fyd b d? * feq

16,667 * 103 2%33,73
= 1%0,220 * —

0 1—
434,782 x 103 i 1%0,220% * 16,667 * 103

= 360,33 * 107 m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

500

Agmin = 0,26  —— % 1% 0,22 > 0,0013 * 1 % 0,22

297,44 % 107°m? > 286 x 107° m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?
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As,min < Astl < As,max

297,44 * 10" °m? < 374 *10"°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Agtr * fyq 374 % 107° x 434,782 x 103

- = =0,0121
0,8 *x 0,8 x 0,012195
z=d-— 5 =0,22—f:0’21512m

Kontrola unosnosti
Mpa = Agty * fyq * 2 = 374 % 1076 % 434,782 103 % 0,21512 = 34,980 kNm

Mygdz < Mgg

33,73 kNm < 34,980 KNm VYHOVUJE

Myeq2 = 120,90 KNm
c=25mm

h =250 mm

vyztuz @ 12

A, = (m*QP)/4 = (1*12%)/4 = 113,097 mm?
d = 250-25-12/2= 219 mm

Navrh vyztuze vnéjSi M,gq> = 120,90 kNm

f 2*M
Ag=bxd+3x|1- 1_¥
fyd b * d?% * cd

1%0219 16,667 * 103 \/ 2%120,90
* U, * —

7 1—
434,782 x 103 i 10,2192 * 16,667 * 103

1383,77 * 107° m?
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Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

6
Ag min = 0,26 * 00

*1%0,219 > 0,0013 10,219

296,088 x 107° m? > 284,70 * 107 m?

Agmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?

As,min < AstZ < As,max

296,088 * 10 °m? < 1414 *10"°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Asz *fyq 1414 107° « 434,782 * 10°

- - = 0,046108
X 08%by *n#fg 08+ 1+1x16667 103 m
0,8 * x 0,8 * 0,046108
z=d— = 0,219 - —————=0,20056m

Kontrola unosnasti
Mpa = Asez * fyq * 2 = 1414+ 107° 434,782 x 10°  0,20056 = 123,301 KNm

MxEdZ < MRd

120,90 kNm < 123,301 kKNm VYHOVUJE
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Myeq1 = 34,75 KNm
c=25mm

h =250 mm
vyztuz @ 10

A, = (m*@P)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 250-25-10-10/2 = 210 mm

Navrh vyztuze vnitini Myeq: = 34,75 kNm

f 2xM
As=b*d*Ld* 1— 1_¥
fyd b d? * feq

16,667 * 103 2 % 34,75
= 1x%0,210 * —

0 1—
434,782 x 103 i 10,2102 * 16,667 * 103

= 390,044 * 1076 m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

500

Agmin = 0,26 + —— % 1% 0,21 > 0,0013 * 1 % 0,21

283,92 107°m? > 273 x 107 m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?
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As,min < Astl < As,max

283,92 10~°m? < 393 * 10~°m? < 0,01 m? VYHOVUJE
Vyska tlacené oblasti
Agq * £, 393 % 107° x 434,782 x 103
X s yd 2707 - L~ 0,012815m

T08#by, *n*fy 08+%1x1x16667 103

0,8 * x 0,8%0,012815
z=d- > = 0,21 — — = 0,204874 m

Kontrola unosnosti
Mpa = Asty * fyq * 2 = 393 % 107 % 434,782 x 10°  0,204874 = 35,007 KNm

Mygaz < Mgg

34,75 KNm < 35,007 KNm VYHOVUJE

Myeq> = 103,36 KNm
c=25mm

h =250 mm

vyztuz @ 12

A = (M @?)/4 = (m*12%)/4 = 113,097 mm?
d = 250-25-12-12/2 = 207 mm

Navrh vyztuze vnitini Myeq> = 103,36 KNm

2xM
Aszb*d*fc_d* 1— 1_%
fyd b*d *fcd

1% 0.207 16,667 = 103 \] 2%103,36
* U, * —

7 1—
434,782 x 103 " 10,2072 * 16,667 * 103

1246,321 107 m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm
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Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fctm
Agmin = 0,26 * o *b*d >0,0013%b=xd
y

)

6
Ag min = 0,26 * 00

*1%0,207 > 0,0013 x 1 % 0,207

279,863 x 107® m? > 269,1* 107 m?

Agmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?

As,min < AstZ < As,max

279,863 * 10 °m? < 1257 *10"°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti

_ Asprfyg 1257 %107° % 434,782 % 10°
T 0,8%by,*n*fy  0,8%1x1x%16,667*103

X = 0,040988 m

0,8*x_

0,8 % 0,040988
=0207 - ——————

2

z=d- =0,19061 m

Kontrola unosnosti
Mpa = Asz * fyq * 2 = 1257 * 107 » 434,782 x 10°  0,19061 = 104,172 KNm

MxEdZ < MRd

103,36 KkNm < 104,172 kNm VYHOVUJE

47



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

j- Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 1NP nizsi

mxD-

b
o
i
i
-
5

i SSssssssssRm:
j

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

\ p0|| MxEd1 = 19,10 kNm MyEd1 = 15,59 kNm
v podpore M;eqo = 66,18 KNm Myeqe = 87,59 kKNm
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Myeq1 = 19,10 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 10

A, = (m*@P)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 280-25-10/2 = 250 mm

Navrh vyztuze vnéijSi Mgq: = 19,10 kNm

AS:b*d*fC_d* 1— 1_w
fyd bxd *de

1+0325 16,667 * 103 \/ 2%19,10
* U, * —

0 1—
434,782 x 103 i 1% 0,252 % 16,667 * 103

177,361 * 107% m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

500

Agmin = 0,26 + ——* 1% 0,25 > 0,0013 1 % 0,25

338 107°m? > 325%107° m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?
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As,min < Astl < As,max

338+10°°m? < 196 *10°°m? < 0,01 m?> NEVYHOVUJE —

Vyska tlacené oblasti
Ast1 *fya 341 % 1076 * 434,782 » 10°

= = =0,011119
X 0,8 by, * N *f4 0,8+1%1%16,667 103 m
0,8 *xx 0,8%0,011119
z=d-— > =0,25—f=0,24555m

Kontrola dnosnosti
Mpq = Agtr * fjq *z = 341 % 1076 % 434,782 * 103 * 0,24555 = 36,405 KNm

Mygdz < Mgg

19,10 KNm < 36,405 kNm VYHOVUJE

Meq2 = 66,18 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 12

A = (TT"@%)/4 = (1*12%)/4 = 113,097 mm?
d = 280-25-12/2= 249 mm

Navrh vyztuze vnéijSi M,gq> = 66,18 kNm

f 2*M
Ag=bxd+2x|1- 1_¥
fyd b * d% = cd

16,667 * 103 2%66,18
10,249 * —

e 1—
434,782 x 103 i 10,2492 x 16,667 * 103

632,24 * 107% m?
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Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

6
Ag min = 0,26 * 00

*1%0,249 > 0,0013 * 1 % 0,249

336,48 * 107® m? > 323,7 * 107 m?

Agmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m2

As,min < AstZ < As,max

336,48 10~ °m? < 646 x10~°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Ast *fya 646 107° % 434,782+ 10°

- - = 0,021065
X = 08%bysn+fug  08%1%1x16667 103 m
0,8 * x 0,8  0,021065
z=d- = 0,249 - —————=0,240574m

Kontrola unosnasti
Mpa = Agtz * fyq * 2 = 646 » 1076 x 434,782 * 10° % 0,240574 = 67,57 KNm

MxEdZ < MRd

66,18 KNm < 67,57 kNm VYHOVUJE
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Myeq1 = 15,59 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 10

A, = (m*@P)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 280-25-10-10/2 = 240 mm

Navrh vyztuze vnitini Myeq: = 15,59 kNm

f 2xM
As=b*d*Ld* 1— 1_¥
fyd b d? * feq

16,667 * 103 2 % 15,59
10,240 = —

0 1—
434,782 x 103 i 10,2402 * 16,667 * 103

150,637 * 107 m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

500

Agmin = 0,26  ——* 1% 0,24 > 0,0013 * 1 % 0,24

324,48 * 107 m? > 312 * 107 m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?
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As,min < Astl < As,max

324,48 x10"°m? < 196 * 10"°m? < 0,01 m? NEVYHOVUJE —

Vyska tlacené oblasti
Ast1 *fya 327107 * 434,782 » 10°

= = =0,010663
X 0,8 by, * N *f4 0,8+1%1%16,667 103 m
0,8 * x 0,8*0,010663
z=d-— > =0,24—f=0,235735m

Kontrola unosnosti
Mgg = Agpq * fyq * 2 = 327 % 1076 % 434,782 + 103  0,235735 = 33,515 kNm

Mygdz < Mgg

15,59 kNm < 33,515 kNm VYHOVUJE

Myeq> = 87,59 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 12

A = (TT"@%)/4 = (1*12%)/4 = 113,097 mm?
d = 280-25-12-12/2 = 237 mm

Navrh vyztuze vnitini Myeq> = 87,59 kNm

2xM
AS:b*d*fC_d* 1— 1_%
fyd b*d *fcd

16,667 * 103 2 * 87,59
1%0,237 * —

7 1—
434,782 x 103 ) 10,2372 16,667 * 103

894,018 x 107° m?
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Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

6
As,min = 0,26 * 500

*1%0,237 >0,0013 1 %0,237

320,424 * 107® m? > 308,1 *x 107° m?2

Agmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m2

As,min < AstZ < As,max

320,424 *10"°m? < 905 * 10"°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Asiz *fya 905+ 107° % 434,782 % 10°
08*by *xn*f,q 08x1%1%16,667 103

X = =0,02951m

0,8*x_

0,8 % 0,02951
=0237— —

=0,2252 m

z=d-—

Kontrola unosnasti
Mg = Astz * fyq * 2 = 905 » 107 x 434,782 % 10° x 0,2252 = 88,611 kNm

MxEdZ < MRd

87,59 kNm < 88,611 kNm VYHOVUJE
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k. Navrh a posouzeni vyztuze stropni desky nad 1NP vyssSi

mxD+ mxD-

BETON C25/30 fck = 25 MPa
fcd = 25/1,5 = 16,667 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

\ p0|| MxEd1 = 20,86 kNm MyEd1 = 16,60 kNm
v podpore M;eqe = 83,15 KNm Myeqe = 109,82 KNm
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Meq1 = 20,86 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 10

A, = (m*@P)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 280-25-10/2 = 250 mm

Navrh vyztuze vnéijSi M,gq: = 20,86 kNm

AS:b*d*fC_d* 1— 1_w
fyd bxd *de

1+0325 16,667 * 103 \/ 2% 20,86
* U, * —

0 1—
434,782 x 103 i 1% 0,252 % 16,667 * 103

193,873 * 107% m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

500

Agmin = 0,26 + ——* 1% 0,25 > 0,0013 1 % 0,25

338 107°m? > 325%107° m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?
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As,min < Astl < As,max

338+10°°m? < 196 * 10°°m? < 0,01 m? NEVYHOVUJE —

Vyska tlacené oblasti
Agt1 *fyq 341 % 107« 434,782 » 10°

= = =0,01112
X 0,8 xby, *n*fq 08+1x1x*16,667 %103 m
0,8 *x 0,8*0,01112
z=d-— > =O,25—f=0,24555m

Kontrola dnosnosti
Mpq = Agtr * fjq *z = 341 % 1076 % 434,782 * 103 * 0,24555 = 36,405 KNm

Mygdz < Mgg

20,86 kKNm < 36,405 kNm VYHOVUJE

Meq2 = 83,15 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 12

A = (TT"@%)/4 = (1*12%)/4 = 113,097 mm?
d = 280-25-12/2= 249 mm

Navrh vyztuze vnéijSi M,gq> = 83,15 kNm

f 2*M
Ag=bxd+2x|1- 1_¥
fyd b * d% = cd

16,667 * 103 2 * 83,15
10,249 * —

e 1—
434,782 x 103 i 10,2492 x 16,667 * 103

801,722 * 107 m?
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Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

6
As,min = 0,26 * 500

*1%0,249 > 0,0013 * 1 % 0,249

336,648 * 107 m? > 323,7 * 107° m?

Agmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m2

As,min < AstZ < As,max

336,648 x 10~ °m? < 808 10"°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Asz*fya 808 % 107 » 434,782 + 10°
08*by *xn*f,q 08x1%1%16,667 103

X = =0,02635m

0,8*x_

0,8 % 0,02635
=0249 - ——

=0,23846 m

z=d-—

Kontrola unosnasti
Mpa = Agtz * fyq * 2 = 808 » 107 x 434,782 x 10° x 0,23846 = 83,772 kNm

MxEdZ < MRd

83,15 kNm < 83,772 kNm VYHOVUJE
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Myeq1 = 16,60 KNm
c=25mm

h =280 mm
vyztuz @ 10

A, = (m*@P)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 280-25-10-10/2 = 240 mm

Navrh vyztuze vnitini Myeq: = 16,60 kNm

2*xM
AS:b*d*fC_d* 1— 1_%
fyd bxd *de

1% 024 16,667 * 103 \/ 2%16,60
* U, * —

0 1—
434,782 x 103 i 1%0,24% « 16,667 * 103

160,483 * 107% m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

500

Agmin = 0,26  ——* 1% 0,24 > 0,0013 * 1 % 0,24

324,48 * 107 m? > 312 * 107 m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m?
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As,min < Astl < As,max

324,48 x10"°m? < 196 * 10"°m? < 0,01 m? NEVYHOVUJE —

Vyska tlacené oblasti
Ast1 *fya 327107 * 434,782 » 10°

= = =0,010663
X 0,8 by, * N *f4 0,8+1%1%16,667 103 m
0,8 *xx 0,8*0,010663
z=d-— > =0,24——2 =0,23573 m

Kontrola unosnosti
Mpq = Agy * fyq *z = 327 % 107° x 434,782 + 10% * 0,23573 = 33,515 kNm

Mygdz < Mgg

16,60 KNm < 33,515 kNm VYHOVUJE

Myeq2 = 109,82kNm
c=25mm

h =280 mm

vyztuz @ 12

A, = (m*QP)/4 = (1*12%)/4 = 78,540 mm?
d = 280-25-12-12/2 = 237 mm

Navrh vyztuze vnitini Myeq> = 109,82 KNm

2xM
AS:b*d*fC_d* 1— 1_%
fyd b*d *fcd

1% 0237 16,667 = 103 \] 2%109,82
= * U, * —_

7 1—
434,782 x 103 ) 10,2372 x 16,667 * 103

=1136,899 x 10® m?
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Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 500; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * e *bxd >00013*bx*d
y

)

6
Ag min = 0,26 * 00

*1%0,237 >0,0013 1 %0,237

320,424 * 107® m? > 308,1 *x 107° m?2

Agmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,25

Agmax < 0,01 m2

As,min < AstZ < As,max

320,424 10" °m? < 1190 * 10"°m? < 0,01 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Astz *fya 1190 % 107° % 434,782 + 10°

= = = 0,038804
X = 08%by sn*fyg 08+ 1*1x16667 103 m
0,8 * x 0,8 * 0,038804
z=d——5—=0237 - —————=0,22148m

Kontrola unosnosti
Mpg = Agtz * fyq *z = 1190 * 107° » 434,782 * 10%  0,22148 = 114,592 KNm

Mygaz < Mgg

109,82 kNm < 114,592 KNm VYHOVUJE
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l. Prehled vyztuzeni jednotlivych desek

- Pozadovana | Navriend .
L Tloustka L Roztec
Umisténi Oznaceni | Moment desky @ vyztuie p’lochva pllochva vyztuse
momentu [kNm] [mm] vyztuze vyztuze
[mm] [mm?] [mm?] [mm]
10NP Myea1 36,17 250 10 387,788 393 200
Miea2 84,18 250 10 931,508 982 80
Myed1 39,64 250 10 447,349 462 170
Myedr 134,32 250 14 1657,561 1710 90
9NP Myear 48,37 250 10 522,057 524 150
Mieaz 107,90 250 12 1222,157 1257 90
Myed 43,66 250 10 493,762 507 155
Myed2 116,08 250 12 1 416,450 1508 75
8NP Myear 12,88 250 10 135,771 302 260
Myeaz 34,13 250 10 364,699 393 200
Myed1 17,47 250 10 193,667 291 270
Myedo 31,98 250 10 358,228 374 210
7NP Myeq1 47,79 250 10 515,371 524 150
Myed2 196,15 250 18 2 451,561 2549 100
Myed1 52,64 250 10 598,804 604 130
Myeqo 307,39 250 18 3 003,228 3181 80
6NP Myea1 75,74 250 10 832,963 873 90
Myea2 44,86 250 10 482,811 491 160
Myeq1 76,05 250 10 881,154 924 185
Myeqo 166,63 250 16 2 140,014 2234 90
5NP Myea1 40,04 250 10 429,539 436 180
Myea2 90,85 250 12 1 015,559 1028 110
Myed1 54,09 250 10 615,981 628 125
Myedo 77,76 250 10 912,004 924 85
4NP Myea1 139,18 250 14 1 626,746 1710 90
Myea2 133,98 250 14 1 558,964 1620 95
Meq1 97,18 250 12 1178,712 1190 95
M,eq2 224,22 250 18 3224,271 3393 75
3NP Myear 27,86 250 10 296,475 302 260
Myeaz 80,57 250 12 897,270 905 125
Myedr 69,47 250 10 800,681 827 95
Myeg2 45,84 250 10 524,110 524 145
2NP Myear 33,73 250 10 360,330 374 210
M,eq 120,90 250 12 1383,770 1414 80
Myea 34,75 250 10 390,044 393 200
Myeq2 103,36 250 12 1246,321 1257 90
INP nizsi Med1 19,10 280 10 177,361 341 230
Med2 66,18 280 12 632,240 646 175
Myedr 15,59 280 10 150,637 327 240
Myedr 87,59 280 12 894,018 905 125
1INP vyssi Myear 20,86 280 10 193,873 341 230
Med2 83,15 280 12 801,722 808 140
Myed1 16,60 280 10 160,483 327 240
My a2 109,82 280 12 1 136,899 1190 95
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c) Navrzeni a posouzeni vyztuze ZB stény zatizenou zeminou na ose 3

Zelezobetonové suterénni stény jsou z vodonepropustného betonu. Na zajisténi
vodonepropustnosti jsou pouzity krystalizaéni pfisady. Vodotésné budou vyplnény také
otvory po spinacich ty¢ich bednéni.

Vliv smrstovani bude omezen trhacimi listami ve vSech obvodovych sténach spodni
stavby. Maximalni Sitka trhliny u vodonepropustného betonu je 0,2 mm. Trhaci listy budou
rozmistény cca po 5 m. Ve spodni €asti stény, cca 1 m, bude vyztuz zhusténa kvuli
zamezeni vzniku trhlin.

Suterénni stény v garazi a ve sklepech nebudou mit zadnou povrchovou Upravu,
protoze budou vybetonovany z pohledového betonu. Ostatni Zelezobetonové stény budou
omitnuté.

Pro lemovaci vyztuz je potfeba napocitat pfipustné vnitfni priméry zakfiveni pfi
ohybani prutl. Pro priméry mensi nez 16 mm je to 40 vyztuze a pro vétSi nez 16 mm je to
7. Pokud jsou splnény tfi podminky, neni tfeba napocitavat vnitfni pramér zakfiveni
vyztuze. V opaném pfipadé se vnitfni pramér zakfiveni vyztuze napocita podle vzorecku

11
Ormin > w

Podminky: 1) kotveni prutu nevyzaduje od konce ohybu délku vétsi nez 5.

2) prut neni umistén u okraje prvku a uvnitf ohybu je umistén prfi¢ny prut o
priméru =2 J

3) vnitfni primér zakfiveni vyztuze je rovny, popf. vétS§i nez hodnoty v

tabulce
Prumér prutu Minimalini prumér pro ohyby, haky a smycky (pro pruty a draly)
¢ < 16 mm 4 ¢
g> 16 mm 7o

Minimalni vnitfni prumér zakfiveni pro ohybanou svafovanou vyztuZ a sité ohybané po svafovani

Q._ nebcL | \@Li nebo ; |

dz3g¢: 59

5
P d < 3 ¢nebo svary v oblasti zakfiveni: 20 ¢
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Posouzeni stény na MSU  M,g4; = 49,12 KNm
MxEd1 = 49,12 kNm MyEd1 = 79,73 kKNm
V, = 144,40 kKN/m V, =110,00 kN/m

mxD+

myD+
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VX

Stalé —sténa  25*1*0,25 = 6,25 kN/m = gox
zemina 114,30 KN/m = Qostk
UZitné — 0 = g«
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Kombinace zatizeni MSU

1,35 % (8ox + Bostk) + 15 * W, * gy >
1,35 % 0,85 * (go,k + gOSt,k) +1,5*qy
1,35 * (6,25 + 114,30) + 1,5+ 0,7 * 0
1,35% 0,85 % (6,25 + 114,30) + 1,5 % 0

162,7425)
138,33113

fimax = 162,7425 kN/m

fq = max(

fq = max(

fa = max(

MEd = 49,12 kNm
VEd = 144,40 kN/m

BETON C30/37 fck = 30 MPa
fcd = 30/1,5 = 20 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa

fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa
vyztuz @ 10
c=25mm

d = 250-25-10/2 = 220 mm
z=0,9"d=0,9"0,22 = 0,198 m

PoZadované mnoZzstvi vyztuZeni

Mpq = Ag *fyq ¥z = Mgq
Ag * 434,782 % 103 % 0,198 > 49,12
Agmin = 570,856 * 10~ m?

Minimalni vyztuzZeni

0,26 * foyy * by xd

>
S _—
fox
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0,26 x2,9%1%0,22
=

582 x 10~6 m?
* m 500

582 x 10~ °m? > 331,76 x 10~% m? VYHOVUJE

Minimalni procento vyztuzeni

As
> p,_. =0,0015

P b, d™

582 % 107°

>
1Tv022 = 0,0015

0,0026455 > 0,0015 VYHOVUJE

Maximalni procento vyztuzeni

< 0,04

P=pns O

582*10‘6< 004
1%0,25 ~—

0,002328 < 0,04 VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti

_ Ag*fyg 582 107°% 434,782+ 10°
~08*bxaxf,y  0,8%1%0,85%*20*103

X =0,018606 m

Velikost vnitrni sil
z=d—-04*x=0,22-0,4%0,018606 =0,212558 m

Pomeérna vyska tlacené oblasti
x 0,018606

EZHZQTZO'MMS'B“]

700 700
Sbal1 = 7507 foa 700 + 434,782

=0,61686 m
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& < &al1

0,084573 < 0,61686

Momentova unosnost
Mpg = Agt * fyq * 2 = 582 % 1076 434,782 x 10° * 0,212558 = 53, 786kNm

Mggq < Mgg

49,12 kNm < 53,786 kNm VYHOVUJE

VEd =< VRd,cm

1
VRd,cm = Cra,c * K * (100 * P, * ck)§ * bp * d
0,18 0,18

=— =0,12
CRd,C YC 1]5
k=1+ 200—1+ 200—1953 <20
B d 220 ' -
stupen vyztuzeni p, = 0,0006455 < 0,02

smykova unosnost bez smykové vyztuze

1
VRdem = 0,12 % 1,953 * (100 * 0,0026455 * 30)3 * 1000 * 220 = 102 844,841 kN

VEd < VRd,cm

144,40 kN < 102 844,841 kN VYHOVUJE — SMYKOVA VYZTUZ NENi NUTNA,
SMYKOVA UNOSNOST STENY BEZ
SMYKOVE VYZTUZE JE DOSTACUJICI

Posouzeni stény na MSP  M,gq4; = 37,57 KNm
MxEd1 = 37,57 kNm MyEd1 = 63,51 kNm
V, =121,05 kN/m V, = 81,48 kN/m
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mxD+
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VX

Kombinace zatizeni MSP
Jox = 6,25 kN/m
Jostk = 114,30 kN/m

Gk = 0 kN/m
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MEd = 37,57 kNm

Mk = Mfk = Mgk = MEd = 37,57 kNm

Pozadavky na prahyb:
1 _ 15875

- Kvazistala kombinace fglim = 555 = S5 = 63,5 mm
N ; . 1 15875
- Casta kombinace felim = 700 = 200 = 79,375 mm

Efektivni modul pruznosti betonu

Eqm _ 33000

Ec,eff,st = 1—+0 = T = 33000 MPa

Pomér moduld pruznosti vyztuZe a betonu kratkodoby

B, 200000
Fest T E rer 33000

= 6,061 MPa

Vypocdet idealniho prarezu bez trhlin — kratkodobé plisobeni

Souctova podminka rovnovahy
Fee =Fs+Fg

Vyska tlacené oblasti

1 1
E*b*xi*occzz*b*(h_xi)*o-ct'l'As*o-s

Xi
0CC=0Ct*h—Xi

d—Xi
05 = Oc * Qe —

1 1 2
E * b x Xiz,I,st = E * b * (h - Xi,I,st) + cxe,st * As * (d - Xi,I,st)

1 1
Salwxd g ==%1%(0,25— %) + 6,061 %582 % 1076 % (0,22 — X; 1<
2 i,I,st 2 ,1, )1,

0,5 * xf1 st = 0,5 % (0,0625 — 0,5 * X; ¢ + Xi5¢%) + 0,0035275 * (0,22 — Xy 1 5¢)
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0,5 * X ¢ = 0,03125 — 0,25 * X; st + 0,5 * X; 15 + 0,0007761 — 0,0035275 * X; g
0;5-+3r = 0,03125 — 0,25 * X; 1 o + 85+ Hse=+ 0,0007761 — 0,0035275 * X; ¢
0,253528 * x; ;o = 0,032026

Xist = 0,12632 m

)

5
=0,00132m

h
Aj st = Xjlst — 5= 0,12632 —

Moment setrvacnosti idealniho prurezu bez trhlin pri kratkodobém pusobeni k jeho téZzisti

1
lyist = 12 *b*h3+bxh=* aiz,l,st + O * Ag * (d - xi_l_st)z

1
Iy st = * 1%0,253 4+ 10,25 0,001322 + 6,061 * 582 * 107° * (0,22 — 0,12632)?

Iyps = 1,3335 % 1073 m*

Ohybova poddajnost prarezu bez trhlin pri kratkodobém pusobeni
1 _ 1
Eceff* Iyrst 33000 % 103 * 1,3335 103

Crst = =2,2724 * 107 5kN 'm~2

Ohybova moment na mezi vzniku trhlin M,

0= W < fctm
M f IY,I’St 2900 13335 107 31,303 kN
= — = * =
cr,st ctm * Xi L5t 0,25—-0,12632 ’ m
Mfk S Mcr

37.57kNm < 31,303 kNm NEVYHOVUJE — BUDOU VZNIKAT TRHLINY
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Vypocet idealniho prurezu s uvazenim trhlin — kratkodobé pusobeni

Vyska tlacené oblasti

O o * A 2xb=xd
Xifst =~ | 14 14—
b O(e,st"‘As

6,061 % 582 107° 2%1%0,22
| -1+ [1+

XiILst = 1 6,061 * 582 x 10~°

Xinst = 0,036027 m

Moment setrvacnosti_idedlniho prarezu s trhlinami pri _kratkodobém pusobeni k jeho

tezisti

1 3 2
Iymst = 3* b * X3 ¢ + Aot * As * (d — Xiqrst)

1
ymse =3 * 1%0,036027% + 6,061 582 x 107° « (0,22 — 0,036027)?
Iynst = 1,3498 + 10™* m*

Ohybova poddajnost prirezu bez trhlin pri kratkodobém pusobeni
1 1

Crior = = = 2,245+ 10"*kN"'m2
St B et * Iyst 33000 % 103 x 1,3498 x 10~* i m

Soucinitel vyjadrujici tahové zpevnéni pri kratkodobem pusobeni

2
M,
. =1-
El,St B * <Mi,k>

KFivost kratkodoba — kvazistala kombinace

1
(r_> = Mgic * [(1 = Egst) * Cuse + Gt * Cirst
m’ g st

Soucinitel vyjadfujici tahové zpevnéni

2
o —1_pw Mer) _ L1+ (31,303)2 03058
&s Mg 37,57

1
(—) = 37,57 « [(1 — 0,3058) * 2,2724 x 1075 + 0,3058 * 2,245 * 10~

I'm g st

1
(—) =3,1719% 103 m™?

m” gst
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KFivost kratkodoba — ¢asta kombinace

1

<_> = Mg * [(1 - Ef,st) * CI,st + Ef,st * CII,st]
I'm f,st

Soucinitel vyjadfujici tahové zpevnéni

2

1 ( “) 1-1 (31'303>2 0,7445
= —_ k = —_ * =
St B Mg 61,93 '

1
(—) =37,57 % [(1 — 0,3058) * 2,2724 = 1075 + 0,3058 * 2,245 * 10™4]

I'm f,st

1
(—) =3,1719% 103 m™?

I'm f,st

Kratkodoby prirustek krivosti
- vtomto pfipadé Casta kombinace neni pouzita, proto se vysledek rovna pouze
kvazistalé kombinaci.

1
(—) =3,1719% 103 m™?

I'm st,1

Jmenovity rozmér

b _2xA.  2x1000+250
07w T 2%(1000 + 250)

=200 mm

Soucinitel dotvarovani

to
1

] N w‘ l\
29 E‘ ‘\ ol
-
- N ——] —— C20025
p=. L [
N1 See—=
— — 30137
10 S ] I~ CA5M5
“'\ e C4050
% e ———— i -
N S CBUTE oo
50
100
70 60 50 40 30 20 10 O 100 300 500 700 900 1100 1300 1500
@(o, to) ho(mm)
o =24
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Efektivni modul pruznosti betonu

Eem _ 33000

E o = - — 9706 MP
et = T T 1424 a

Pomér modult pruznosti vyztuze a betonu dlouhodoby

B, 200000
Relt = e 9706

= 20,606 MPa

Vypocet idealniho prurezu bez trhlin — dlouhodobé plsobeni

Souctova podminka rovnovah
Fee = Fgy —Fee = 0

Vyska tlacené oblasti

1 1 2
2 * b * Xiz,I,lt = 2 * b * (h - Xi,I,lt) + Ot * Ag * (d - Xi,I,lt)

1 1
“alwx==*1%(0,25—xi15) + 20,606 % 582 % 1076 * (0,22 — x; 1t
2 i,L1t 2 ,1, )1,

0,5 * x7; = 0,5 % (0,0625 — 0,5 * X; ¢ + Xi1¢2) + 0,011993 = (0,22 — x;1¢)
0,5 * xZ ;¢ = 0,03125 — 0,25 * X; 3¢ + 0,5 * Xj ;5> + 0,0026384 — 0,011993 * x; 1

0,532 = 0,03125 — 0,25 * X; 11 + 855+ Xerse2 + 0,0026384 — 0,011993 * x; ¢
0,261993 * x;1 ;¢ = 0,033884

Xire = 0,129332 m
h 0,25
ai,m = Xi,I,lt - E = 0,139332 - T = 0, 004332m
Moment setrvaénosti_idealniho prarezu bez trhlin _pri _dlouhodobém ptisobeni k jeho

tezisti

1 2
Iy e = z* bxh®+bxhx*af + ey * Ag * (d — Xipye)
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1
Iy = P * 1% 0,253 + 1% 0,25 % 0,0043322 + 20,606 * 582 * 107° (0,22 — 0,129332)?

Iy = 1,40536 + 1073 m*

hybova inost prarezu bez trhlin pri dlouhodobém pusobeni
_ 1 _ 1
Ecefr* lyr;e 9706 103 * 1,40536  10~3

=7,3311* 10 kN~ 1m—2

Ohybova moment na mezi vzniku trhlin Mcr

0=WSfctm

Mer = ferm * W

Moo loue oo 140536 1077
= e = *
crlt ctm * 37 XilLlt 0,25 —-0,129332

= 33,775 KkNm

Mg < M,

37,57 kNm < 33,775 kNm NEVYHOVUJE — BUDOU VZNIKAT TRHLINY

Vypocet idealniho prurezu s uvazenim trhlin — dlouhodobé pusobeni
Vyska tlacené oblasti

U1t * Ag 2*xb=*d
Xinee = —p— *( -1+ |1+ an A,
e lt s

20606+582-107¢ [ | 2+¢1+022
. — % —
it 1 20,606 + 582 = 10-6

Xinie = 0,061632 m

Moment setrvaénosti_idealniho prarezu s trhlinami pfi_dlouhodobém pisobeni k jeho
téZisti

1 3 2
Iy,II,lt = 3 * b * Xippie T Oee * Ag * (d - Xi,II,lt)
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1 3 -6 2
lymie = 3 *1%0,061632° + 20,606 * 582« 107° % (0,22 — 0,061632)

Iy = 3,7882 « 10~% m*

hybova inost prarezu bez trhlin pri dlouhodobém pusobeni
S 1 _ 1
I B et * Lype . 9706 * 103 * 3,7882 x 104

=2,7197 * 10 *kKN~"1m~2

Soucinitel vyjadrujici tahové zpevnéni pri dlouhodobém pusobeni
2
M,
El,lt B <Ml’k>

Kfivost dlouhodobéa — kvazistala kombinace

1
(r_> = Mgy * [(1 = Eg1e) * Cuie + 8gie * Cure
m” glt

Soucinitel vyjadfujici tahové zpevnéni

2
Ep=1—B* Mer =1—1*(33’775)2=019182
& Mg 37,75 ’

1
(r_) =37,57 % [(1—0,19182) * 7,3311 % 107> + 0,19182 % 2,7197 = 10™*]
m” glt

1
(—) =4,186 103 m™1
I'm glt

KFfivost dlouhodoba — smrstovani

Staticky moment betonarske vyztuze
Seo = Ag*d=582%10"°%0,22=1,2804 «10"* m3

Staticky moment betonového prarezu bez trhlin

)

5
=0,03125 m3

h h
SCOZAC*EZb*h*Ezl*O'ZS*

Celkové pomérné smrstovani

€cs = €cd T Eca
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

Pomérné smrstovani vysychanim
£ca(t) = By (tts) * kp * €cqp = 0,994 % 0,85 % 0,668 * 107 = 5,644 + 1074

h, =200 mm - k; = 0,85

h‘u kh
100 1,0
200 0,85
300 0,75
= 500 0,70
(t—t5) (18250 — 2)

Bas(tts) = = 0,994

B - 3
(t—to) + 0,04+ [n3 (18250 2) + 0,04 /2003

t - konec Zivotnosti 50 let —» t = 18250 dni

ts = zaCatek smrstovani vysychanim

Zakladni pomérné pretvoreni vysychanim

f
€cdo = 0,85 * [(220 + 110 * Ogg1)EXp (—quz * fﬂ)] x 1076« By

cmoO

155 [1- (BE) ] 15 [1- (22) ] = 1356
= * —_ | — = * —_|— =

Bru = 1. RH, ’ 100 '
pro tfidu cementuR - a4s; = 6 a Oggy = 0,11

38
€cq0 = 0,85 * [(220 + 110 * 6)exp (0,11 x E)] «1076 % 1,356 = 0,668 1073

Pomérne autogenni smrstovani

€ca(t) = B (D) ¥ €ca(©) =1%50% 107 =50 %107

€ca(®) = 2,5 % (fge — 10) * 1076 = 2,5 % (30 — 10) * 1076 = 50 * 107
B, () =1 —exp(—0,2 xt*%) = 1 — exp(—0,2 * 36500%°) = 1

Celkové pomérné smrstovani
€cs = €cq t€ca =5644%107%*+50%107°=6,144 + 1074

 Seo i *Sgo 0,03125 + 20,606 * 1,2804 * 10~
Agi = Iy = 0,262

A; = A + Qe ¥ Ag = (1% 0,25) + (20,606 * 582 * 107¢) = 0,262 m?

=0,1293 m
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Krivost od smrstovani na prvek bez trhlin

1 _ Sso — As * ag;
- =& * ae,lt * I
'/ ¢s1 y LIt

1,2804 « 10™* — 582 x 107° % 0,1293

= 6,144 x 10~* % 20,606 *

=0,00047554 m~ 1

kc * Kk + fct,eff * Act

As,min -

Os

feeeff = 0,5 * foem = 0,5 % 2,9 = 1,45 MPa
A = 10,25 = 0,25 m?

ke =1

k=1

kc * K % fct,eff * Act

As,min -

Os

1+x1%1450%*0,25

Os

2199 %107°° =

_1*1*1450*0,25
O = T2 199%10-6

os = 164,847 MPa

0,6 * oy

€m — &m =
s

1 fetefr
esm_ecsz_* o5 — k¢ * — *(1+ae*pp,eff)

S pp,eff

_ E _ 200 000 — 6061

%= E_T733000 "
ki =0,6

1,40536 x 1073

Bc. Lenka Plocarova
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Ay 2199%107° 2199%10°°
Pp,eff = Acteft T 2%b=x hegs T 2%1+% 0,0397

= 0,02769

0,25-0,13104 0,25}

) h—x h )
hegr = min {2,5 *(h— d)'T'E} = min {2,5 (0,25 — 0,22), 3 '

= min{0,075; 0,0397; 0,125} = 0,0397 m

1,45
164,847 — 0,6 ¥ —————* (1 + 6,061 * 0,02769)] = 0,0006408

Esm ~ em = 50567000 [ 0,02769

0,6 * oy

€&m —&m =
s

0,6 x 164,847

>
0,0006408 = 200000

0,0006408 > 0,0004945 VYHOVUJE

Srmax = Kz * €+ Ky xKp x Kk, * 0
Pp,eff

k; =34

k, = 0,425

k; =08

k, =0,5

c=25mm

® = 14 mm

)

m = 0,17095 m = 170,95 mm

Srmax = 3,4+%0,025+0,8+0,5*0,425 *

v

Sifka trhliny wy
Wik = Sr.max * (€sm — €em) = 170,95 * 0,0006408 = 0,1095 mm < 0,2 mm

Posouzeni stény na MSU  Meqs = 79,53 kNm

Kombinace zatizeni MSU

1,35 * (gox + Bostk) + 1,5 * W, * gy
fq = max
1,35 % 0,85 * (gox + ostk) + 1,5 * Qi
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. 1,35 % (6,25 + 114,30) + 1,5 % 0,7 * 0
d = MAXY 1 354 0,85 * (6,25 + 114,30) + 1,5 * 0

162,7425)
138,33113

fimax = 162,7425 kN/m

fq = max(

MEd = 79,53 kNm
VEd =110,00 kN/m

BETON C30/37 fck = 30 MPa
fcd = 30/1,5 = 20 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa

fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa
vyztuz @ 12
c=25mm

d = 250-25-10-12/2 = 209 mm
z=0,9"d=0,9"0,209 = 0,1881 m

PoZadované mnoZzstvi vyztuZzeni

Mpg = Ag *fyq ¥z = Mgq
Ag * 434,782 % 103 % 0,1881 > 79,53
Agmin = 972,457 + 10~ m?

Minimalni vyztuZeni

0,26 * fop * by x d

>
S — fyk
0,26%2,9+1%0,209
983 * 107 ° m? >

- 500

983 10" °m? > 315,172 * 10~° m?

Bc. Lenka Plocarova

)

VYHOVUJE
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Minimalni procento vyztuZeni

AS>

P=5rg Pun = 00015

983 % 107°

———— > 0,0015
1%0,209 —

0,004703 > 0,0015 VYHOVUJE

Maximalni procento vyztuzeni

s« 4
b,*h™ 0,0

p:

983 % 107°

< 0,04
1%025 ~— 7

0,003932 < 0,04 VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti

Age*fyq 983 %1076 x 434,782 x 10

X 08*bxarfy  08#1x085%20x103

=0,031426 m

Velikost vnitrni sil
z=d—04*x=0,209—-0,4%0,031426 = 0,1964 m

Pomérna vyska tlacené oblasti

_x_0031426 o
8=3" 0200 © m
700 700

_ — =0,61686
8bal,1 700 + fyd 700 + 434,782 "

& < &l

0,150364 < 0,61686
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Momentova unosnost
Mpg = Age * fyq ¥z = 983 » 107° 434,782 x 10°  0,1964 = 83,939 kNm

Mggq < Mgg

79.53 kNm < 83,939 kNm VYHOVUJE

VEd =< VRd,cm

1
VRd,cm = Crd,c * k * (100 * P, * ck)3 " bp «d

0,18 _ 0,18 — 012
CRdC - . 1’5 - )
k=1+ 200—1+ 200—1978 <20
B d 209 ' -
stupen vyztuzeni p, =0,004703 < 0,02

smykova unosnost bez smykové vyztuze

1
Vraem = 0,12 % 1,978 * (100 = 0,004703 * 30)3 * 1000 * 209 = 119 872,408 kN
VEd < VRd,cm
110,00 kN < 119 872,408 kN VYHOVUJE — SMYKOVA VYZTUZ NENi NUTNA,

SMYKOVA UNOSNOST STENY BEZ
SMYKOVE VYZTUZE JE DOSTACUJICI

Posouzeni stény na MSP  Mgq4: = 63,51 KNm
MxEd1 = 37,57 kNm MyEd1 = 63,51 kNm
V,=121,05 kN/m V, = 81,48 kN/m

Kombinace zatizeni MSP
Jox = 6,25 kN/m
Jostk = 114,30 kN/m

Gk = 0 kN/m
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MEd = 63,51 kKNm
Mk = Mfk = Mgk = MEd = 63,51 kNm

_ 2375 25,718
209 77

)\d = Keq * Kep * Keg * )\tab

Kep =1

Kczzl

500 Aq 500 983 % 107°

KC3= * = * 6
fok  Asmin 500 972,457 x 10

=1,011

Aq=1%1%1,011%17,6 =17,794

25,718 < 17,794 NEVYHOVUJE — NUTNE POSOUDIT NA PRUHYB

Pozadavky na pruhyb:
1 5375 _

- Kvazistala kombinace folim = 350 = 250 = 21,5 mm
X . . 1 5375
- Casta kombinace ftlim = ——= = —— = 26,875 mm
’ 200 200

Efektivni modul pruZnosti betonu

Ecm 33000
Eceffst = T10- 1 - 33000 MPa

Pomér modulu pruZnosti vyztuZe a betonu kratkodoby
_E; 200000
Hest =F e 33000

= 6,061 MPa
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Vypocet idealniho prurezu bez trhlin — kratkodobé pusobeni

Souctova podminka rovnovahy
Fee = Fs + F¢

Vyska tlacené oblasti

1 1
E*b*xi*occ=§*b*(h—Xi)*0ct+As*05

Xj
Occ = Ot *
cc ct h—x;
d — x;j
O, =0.*x0
s c eh—Xi

1 2
E * b x Xi2,I,st = E * b * (h - Xi,I,st) + qe,st * As * (d - Xi,I,st)

1 1
—*1*xP o ==*1%(0,25—x 2+6,061*983>«<10‘6* 0,209 — X st
2 il,st 2 st A,

0,5 * X7 gt = 0,5 % (0,0625 — 0,5 * X; 15t + Xj15t2) + 0,005958 * (0,209 — x; 1 5¢)

0,5 * X7 gt = 0,03125 — 0,25 * X 1 5¢ + 0,5 * X; 1 52 + 0,0012452 — 0,005958 * X; 1 5¢
0,542 = 0,03125 — 0,25 * Xj  5¢ + &5+ s>+ 0,0012452 — 0,005958 * x; 1 5
0,255958 * x; s = 0,032495

XjIst = 0, 12695 m

)

h
At = XiLst —5 = 0,12695 — =0,00195m

Moment setrvacénosti idedlniho prirezu bez trhlin pii kratkodobém pusobeni k jeho téZisti

1 2
Iy st = 12 *b*h®+bxh=* aiz,l,st + 0, *x Ag * (d — xi_l_st)

1
Iy st = * 1%0,25%3 + 10,25 % 0,001952 + 6,061 * 983 * 107° % (0,209 — 0,12695)?
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It = 1,343 1073 m*

yls

hybova inost prarezu bez trhlin pri kratkodobém plsobeni
1 1

= =2,2563 * 10 SkN~"'m~2
Ecerr * Iyt 33000 x 103 % 1,343 x 103 * m

Cl,st =

Ohybova moment na mezi vzniku trhlin M,

M
0=—=<fm

\"\%
M f Iy 1st 2900 1,343+ 107 31,651 kN
= * — = * =
cr,st ctm * Xi st 0,25 —-0,12695 ' "
Mfk S Mcr

63,51 kNm < 31,651 kNm NEVYHOVUJE — BUDOU VZNIKAT TRHLINY

Vypocet idealniho prurezu s uvazenim trhlin — kratkodobé ptsobeni

Vyska tlacené oblasti

Ol ot * A 2+bx*xd
Xi st — S S -1+ 14—
b ae,st*As

6,061+983«10°° [ o |y, 271%0209
. - % —
XilLst 1 6,061 983 * 106

xi’n’st = 0, 0443 m

Moment setrvacnosti _idealniho_prarezu s trhlinami _pri_kratkodobém pusobeni k jeho

t8zisti

_ 1 3 2
Iymst = 3* b * X{ 1 s¢ + O st * Ag * (d —Xist)

1
Iymst =5 * 1% 0,043 + 6,061+ 983 = 107° = (0,209 — 0,0443)*

Iynst = 1,906  10~* m*
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Ohybova poddajnost prarezu bez trhlin pri kratkodobém pusobeni

1 1

Cu o = - =1,5899 * 10 *kN~'m 2
St Bt * Lynet 33000 * 10 * 1,906 * 10~ * m

Krivost kratkodobda — kvazistala kombinace

1
(_> = Mgy * [(1 - Eg,st) * Cpst + Egst * CILSt]

I'm g st
Soucinitel vyjadfujici tahové zpevnéni

2
oot =1— P+ Mer =1—1*(31'651>2=07516
gs Mg 63,51 ’

1
(—) = 63,51 % [(1 — 0,7516) * 2,2563 x 1075 + 0,7516 * 1,5899 » 10~*4]

I'm gst

1
(—) =7,9452 %103 m?!

m’ gst

Krivost kratkodoba — ¢asta kombinace
1
(r_) = Mg * [(1 = &se) * Crse + st * Crrse
m’ g st
Soucinitel vyjadfujici tahové zpevnéni
2 (3 1,651
— 1=

E =1_B*(Mcr) =1
gst Mg 63,51

2
) =0,7516

1
(—) = 63,51 [(1—0,7516) * 2,2563 * 1075 + 0,7516 * 1,5899 * 10™4]

I'm f,st

1
(—) =7,9452 %103 m?!
I'm f,st

Kratkodoby pFiristek kfivosti

- vtomto pfipadé Casta kombinace neni pouzita, proto se vysledek rovna pouze

kvazistalé kombinaci.
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1
(—) =1,271%10"2m™?

I'm st,1

Ugy = Ugp * Ecpp * Iop * Cgt

1
ust=uel*ﬁ*b*hg*Ecm*cst

1
ug = 0,0017 * 1z 1% 0,253 % 33000 = 103 * 1,5899 = 10~*

ug = 0,01161 m

ug = 11,61 mm

Jmenovity rozmér
b 2x A, 2 %1000 = 250 200
0 u 2 % (1000 + 250)
Soucinitel dotvarovani
to
1 :
2_5 by s,
5 AN ] I C20/26
NERfaSSE===
i C30/37
10 A e ) S iy C5M45
‘\\ .._‘_“‘"_____-—._h:"_"—' CA0/50
2 N\ A e — TRUTE o
a0 \ e —] CBOES Ca0/105
50
100
70 60 50 40 30 20 10 0 100 300 500 700 900 1100 1300 1500
@(=n, te) ' ho(mm)
b =22

Efektivni modul pruznosti betonu
Ecm _ 33000

cefflt T+¢ 1+22 0312,5 a
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Pomér moduld pruZnosti vyztuZe a betonu kratkodoby

B¢ 200000
Rl = e 103125

= 19,394 MPa

Vypocet idealniho prurezu bez trhlin — kratkodobé pusobeni

Souctova podminka rovnovahy
Fee = Fs1 —Fee =0

Vyska tlacené oblasti

1 1 2
> b * xfy) = 5 b* (h—Xi10) + et * Ag * (d — Xi11¢)

1 1
S*Lexfe=5x1x(025- Xiie) + 19,394 % 983 * 1076 + (0,209 — x; )

0,5 * x{1y = 0,5 % (0,0625 — 0,5 * X; )¢ + Xiy1¢2) + 0,0190643 * (0,209 — X ;)

0,5 * {1} = 0,03125 — 0,25 * X; 3¢ + 0,5 * X; 1 5> + 0,00398444 — 0,0190643 * X; 1 ¢
0542 = 0,03125 — 0,25 * X; ¢ + &5+ Xeree= + 0,00398444 — 0,0190643 * X; 1)
0,2690643 * x;11; = 0,03523444

Xipe = 0,13095 m

)

h
ALie = Xille =5 = 0,13095 — =0,00595 m

Moment setrvaénosti idedlniho prarezu bez trhlin pri kratkodobém pusobeni k jeho t6Zisti

1 2
Iy e = °* bxh®+bxh*al + e * Ag * (d — Xipy)

1
Iy = 12 *1%0,25%+ 10,25 % 0,00595% + 19,394 * 983 * 107° = (0,209 — 0,13095)?

Iy =1,4271 %1073 m*

yL1
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Ohybova poddajnost prarezu bez trhlin pri kratkodobém pusobeni

1 1

= =6,7948 10 kN 1m~2
Ecerr * Ly 10 312,5 + 103 x 1,4271 » 10-3 i m

Cl,lt =

hybova moment na mezi vzniku trhlin Mcr

M
0= < fctm

=3 <
Mcp = fo ¥ W
Merie = form * lyue 2900 = 14271 » 10° = 34,7635 kNm
' h — x; ¢ 0,25 — 0,13095
Mg < M,

663,51 kKNm < 34,7635 kNm NEVYHOVUJE — BUDOU VZNIKAT TRHLINY

Vypocet idealniho prurezu s uvazenim trhlin — dlouhodobé pusobeni

Vyska tlacené oblasti

Qe gt * Ag 2*xbxd
Xinge = —p— *| ~1+ [1+-—-
elt S

19,394 * 983 * 107° 2x1%0,209
*| =14 [1+

XilLlt = 1 19,394 * 983 * 10~°

xi,ll,lt = 0, 07223 m

Moment setrvaénosti_idealniho prarezu s trhlinami pfi_dlouhodobém pisobeni k jeho
téZisti

1 2
Iymie = 3* b * x7 11 4 Qe * Ag * (d — Xiqp1t)

1 2
Iy,II,lt = § * 1 % 0,072233 + 19,394 %« 983 * 1076 % (0,209 — 0,07223)

Iy = 4,8223 10™* m*
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Ohybova poddajnost prarezu bez trhlin pri dlouhodobém pusobeni

1 1
=2,0109 * 10 *kN~1m™2

C = =
I B et * Lype 10 312,5 % 103 * 4,8223 10~

Kfivost dlouhodoba — kvazistala kombinace

1
(r_> = Mgy * [(1 - Eg.lt) * Cpie + g e * CHJt]
m’ glt

Soucinitel vyjadfujici tahové zpevnéni

2
i =1—Px Mer) _q 14 (—34’7635)2 =0,70039
g Mg, 63,51

1
(r—) = 63,51 % [(1 — 0,70039) * 6,7948 x 10~5 + 0,70039 * 2,0109 * 10™*]
m’ glt

1
(—) =1,02378+102m™?
I'm glt

e = Ugp * Ecpy * gy * Gy
1 3
ult=uel*ﬁ*b*h *Ecm * Cye

1
u; = 0,0017 * 1 * 1% 0,253 %« 33000 = 103 % 2,0109 * 10~*

u = 0,01469 m

u = 14,69 mm
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Bc. Lenka Plocarova

Diplomova prace

Model nahradni prihradové analogie sténoveho nosniku
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

Velikosti tahu a tlaku na ndavrh vyztuze

B2
= -8 M =
(3_' B | —
8
'5?4r86 530;43 ‘14'443 T 557,"",“ T .m
A
?551"‘;}
o4
M~
572,64 = 1361 = 9531
i
=
) i
b ‘}’ il
5 i
| N -12448 | PN | 1411 64 L_FhIe 575,02
1 —t i L

NavrZeni vyztuZe na unosnost prutu
sila -574,86 kN
N=A=x fyd

N = 574,86 kN
fy1 = 500 MPa

£ =200 g mp
yd =775 T *% a
574,86 = A * 434,782 % 103

574,86

A=———————=1322179 x107° m?
434,782 = 103 * m
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Diplomova prace

sila -572,64 kN

N =Axfyq

N = 572,64 kN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

572,64 = A * 434,782 = 103
572,64

= m =1 317,096 * 10_6 m2

sila -5,53 kN

N =Axfyq

N = 5,53 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

5,53 = A * 434,782 x 103
5,53

= 134782103 12,857 * 1076 m?

sila-1,36 kN

N =Axfyq

N = 1,36 kN

fy = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

1,36 = A * 434,782 * 103
1,36

= 432782103 = 2082+ 107 m?

sila-1,09 kN
N=A=x fyd
N = 1,09 kN

Bc. Lenka Plocarova
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

fyk = 500 MPa

fq= 500 _ 434,782 MPa

yd 7115 ’

1,09 = A * 434,782 = 103
1,09

= 4327825107 = 2668+ 107 m?

sila -0,74 kN

N =Axfyq

N = 0,74 kN

f,x = 500 MPa

£, =220 _ 434782 MPa

yd ™ 115 ’

0,74 = A * 434,782 % 103
0,74

= 4327825107 = 1e33+ 107 m?

sila 0,67 kN

N =Axfyq

N = 0,67 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

0,67 = A * 434,782 x 103
0,67

A=—2 1541+ 1075 m?
434,782 = 103 * m

sila -124,48 kN
N=Axfq

N = 124,48 kN

f,x = 500 MPa

£, =220 _ 434782 MPa
yd =115 ’

124,48 = A * 434,782 * 103
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

124,48

= 434782 107 — 286327107 m?

sila -1 411,64 kN
N =Axfyq
N=1411,64KkN
fyx = 500 MPa

500

yd = 115

1411,64 = A » 434,782 * 103
1 411,64

434,782+ 103

= 434,782 MPa

=3 246,776 * 107 m?

sila -575,02 kN

N =Axfyq

N = 575,02 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

575,02 = A * 434,782 x 103
575,02

A=—21200 1322547 %1076 m?
434,782 = 103 PR m

sila-137,22 kN

N =Axfyq

N = 137,22 kN

f,x = 500 MPa

£4 =220 _ 434782 MPa

yd =115 ’

137,22 = A = 434,782 % 103
137,22

A=—— " 313629 %1076 m?
434,782 = 103 * m
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

sila -884,90 kN

N =Axfyq

N = 884,90 kN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

884,90 = A x 434,782 * 103
884,90

A=—— 2 9035272 %106 m?
434,782 * 103 el m

sila-125,31 kN
N =Axfyq

N = 125,31 kN
fyx = 500 MPa

foq= 500 = 434,782 MPa

yd 71,15 ’

125,31 = A * 434,782 * 103
125,31

= 432782+ 107 = 28819+107° m’

sila -72,58 kN

N=Ax fyd

N = 72,58 kN

fy. = 500 MPa

f,q= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

72,58 = A * 434,782 * 103
72,58

= 432782, 105 — 166911107 m”

sila -862,62 kN
N=A=x fyd
N = 862,62 kN

98



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

fyk = 500 MPa

fq= 500 _ 434,782 MPa

yd 7115 ’

862,62 = A x 434,782 * 103
862,62

= 432782107 — 1984+ 107 m’

sila -134,99 kN
N=A=x fyd
N = 134,99 kN
f,x = 500 MPa
500
ya =175 = 434782 MPa
134,99 = A * 434,782 % 103
134,99

= 432782+ 105 ~ 3104541070 m*

sila -530,43 kN

N =Axfyq

N = 530,43 kN

fyc = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

530,43 = A * 434,782 % 103
530,43

= 432782105 — 1 21999+ 107 m®

sila-144,43 kN

N =Axfyq

N = 144,43 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa
yd = 1,15 ’

144,43 = A * 434,782 * 103
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

144,43

= 134782 108 ~ 332189107 m?

sila -557,40 kN

N =Axfyq

N = 557,40 KN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

557,40 = A * 434,782 = 103
557,40

= m =1 282,021 * 10_6 n’l2

sila -576,29 kN

N =Axfyq

N = 576,29 kN

fyx = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

576,29 = A * 434,782 % 103
576,29

= 131782107 = L 325468 10-6 m2

sila -569,04 kN
N =Axfyq

N = 569,04 kN
f,x = 500 MPa

0

fya = 115 434,782 MPa

569,04 = A = 434,782 x 103
569,04

= m =1 308,793 * 10_6 I'I'l2
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Diplomova prace

sila -626,80 kN

N =Axfyq

N = 626,80 kN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

626,80 = A x 434,782 * 103
626,80

A=——20" 1 441,642 %1076 m?
434,782 = 103 OReH m

sila 215,32 kN

N =Axfyq

N = 215,32 kN

fyx = 500 MPa

f,q= 200 _ 434,782 MPa

yd™— 115 ’

215,32 = A » 434,782 * 103
215,32

= 432782, 105 — 195,236+ 107 m’

sila -654,30 kN

N =Axfyq

N = 654,30 kN

fy. = 500 MPa

f,q= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

654,30 = A x 434,782 * 103
654,30

= m =1 504,892 * 10_6 I'I’l2

sila -278,72 kN
N=Ax fyd
N = 278,72 kN

Bc. Lenka Plocarova
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

fyk = 500 MPa

fq= 500 _ 434,782 MPa

yd 7115 ’

278,72 = A x 434,782 % 103
278,72

= 4327825105 — 041,056+ 1070 m”

Minimalni vyztuzeni plochy sténového nosniku
As,bdmin = 0,001 * A,

As,bdmin = 0,001 1 0,25
As bdmin = 0,00025 m? = 250 mm?
Ag min = 150 mmz/m

A = 250 mm?/m

Vzdalenost prutl = 2 * tloustka sténového nosniku
Vzdalenost prutd = 2 * 250
Vzdalenost prutd = 500 mm

Maximalni vzdalenost pruti = 300 mm

Navrhuji @ 10 po 250 mm. Toto vyztuzeni bude provedeno pfi obou povrsich
sténoveho nosniku. VSechny ostatni tazené a tlaCené oblasti budou vyztuzeny podle vypoctu
na tah a tlak.

Vypocet unosnosti styéniku
Uzel 1 C-C-T

_ 573,33 * 10°

Osdr1 = T500%500

uzeltypuC—-C—-T - k, =0,85

= 2,293 MPa

ORd,max = kz *Vo* fcd
fex 30

— =1—-———=10,88
250 250

ORamax = 0,85 * 0,88 20 = 14,96

v=1

cRd,max > Osdr1
14,96 MPa > 2,293 MPa VYHOVUJE

vyslednice tlakovych sil - 573,198kN
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Sitka tladené diagonaly
We = Wi * cosa+ 1, * sina
w, = 60 * cos 89,92 + 500 * sin 89,92

w, = 501 mm

573,198 * 103

Osdic = W = 2,288 MPa
o-Rd,max > Osdic

14,96 MPa > 2,288 MPa VYHOVUJE

0,67 * 103

Oggq12 = m = 0,0223 MPa
o-Rd,max > Osd12

14,96 MPa > 0,0223 MPa VYHOVUJE

Zakladni kotevni délka

Asreq fyx 1,541 500
Ogq = 229, YK _ D = 4268MP
A=A "ym 157 1,15 a

1 O Osq 4 4,268
= — % —— = — %
brqd 4 fbd 4 3

= 1,423 mm

2,0
foa = 2,25 * Mg * My * feeg.005 = 2,251 x 1 *E = 3,0 MPa

)

Navrhova kotevni délka
lbd = 1, 423 mm

Uzel 2 C-C-T-T
_ 12515+ 107 10° _ 1,0012 MP
Osdr1 = 5005500 a

uzeltypuC—-C—-T - k, =0,85
ORd,max = kz *Vo* fcd
fex 30
— =1—-———=10,88
250 250

ORdmax = 0,85 * 0,88 * 20 = 14,96

v=1

cRd,max > Osdr1
14,96 MPa > 1,0012MPa VYHOVUJE

Bc. Lenka Plocarova
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Diplomova prace

vyslednice tlakovych sil - 125,306 kN
Sitka tladené diagonaly

We = Wi * cosa + 1, * sina

we = 60 * cos 89,67 + 500 * sin 89,67

w, =501 mm

125,306 % 10° 0500 MP
Osdze = 500 %501 a

o.Rd,max > Osdzc
14,96 MPa > 0,500 MPa VYHOVUJE

_ 067107 10° = 0,0223 MP
Osd12 = 03500 a
o.Rd,max > Osd21

14,96 MPa > 0,0223 MPa VYHOVUJE

Zakladni kotevni délka
Asreq fyk 1,541 500

Ogq = —_— = —— = 4,268 MP.
A=A " ym 157 1,15 a
@ ogq 4 4,268
lb,rqdzz*a=z* 3 = 1,423 mm

2,0
foa = 2,25 * Mg * My * feq.005 = 2,251 x 1 *1—5 = 3,0 MPa

)

Navrhova kotevni délka
lbd = 1, 423 mm

Bc. Lenka Plocarova
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Diplomova prace

Velikosti tahd a tlaku na navrzeni vyztuze

Bc. Lenka Plocarova

i 1 I I

135,02 | 5T

=308.88

ol
4t

NavrZeni vyztuZe na unosnost prutu
sila -308,98 kN
N=A=x fyd

N = 308,98 kN
fy1 = 500 MPa

£ =200 g mp
yd =715 = *% a
308,98 = A * 434,782 * 103

308,98

= 432782105 = /10,654 1070 m”

sila -1 034,18 kN

N=Axfq

N =1 034,18 kN

f,x = 500 MPa

£, =220 _ 434782 MPa

vd =115 ’

1 034,18 = A = 434,782 103
1 034,18

= 131782+ 10° — 2378617 10-6 m2

106



Diplomova prace

sila -838,05 kN

N =Axfyq

N = 838,05 kN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

838,05 = A x 434,782 * 103
838,05

= 434,782 % 103

sila-15,64 kN

N =Axfyq

N = 15,64 kN

fy = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

15,64 = A x 434,782 x 103
15,64

T 434,782 * 103

sila -1 366,74 kN
N =Axfyq

N =1 366,74 kN
f,x = 500 MPa

£ =200 g mp
yd =795~ % a

1366,74 = A * 434,782 103

A 1366,74
" 434,782 % 103

sila -266,38 kN
N=Axfq

N = 266,38 kN
fyx = 500 MPa

=1927,517 * 107% m?

= 35,972 * 10~ m?

=3 141,873 * 107° m?

Bc. Lenka Plocarova
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foq = 500 = 434,782 MPa

yd =115 ’

266,38 = A * 434,782 % 103
266,38

T 434,782 % 103

sila -699,34 kN

N =Axfyq

N = 699,34 kN

fyx = 500 MPa

f,q= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

699,34 = A » 434,782 103
699,34

A=—m—
434,782 * 103

sila-138,70 kN

N =Axfyq

N = 138,70 kKN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

138,70 = A * 434,782 * 103
138,70

A=
434,782 * 103

sila-212,51 kN
N =Axfyq

N =212,51 kN
f,x = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

vd =115 ’

212,51 = A » 434,782 * 103
212,51

~ 434,782 % 103

= 612,674 * 1075 m?

=1607,484 * 107° m?

=319,01 * 107 m?

= 488,773 * 10% m?

Bc. Lenka Plocarova
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sila -231,12 kN
N =Axfyq

N = 231,12 kN
fyx = 500 MPa

500

yd = 115

231,12 = A 434,782 * 103
231,12

" 434,782+ 103

= 434,782 MPa

= 531,576 * 107% m?

sila 74,00 kN

N =Axfyq

N = 74,00 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

74,00 = A x 434,782 * 103
74,00

= 432782107 = 1702+ 107 m?

sila -192,50 kN

N =Axfyq

N = 192,50 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

192,50 = A * 434,782 x 103
192,50

A=——" 44275+ 10~6 m?
434,782 % 103 75+ 107 m
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sila 131,02 kN

N =Axfyq

N = 131,02 kN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

131,02 = A * 434,782 * 103
131,02

A=—m— ™
434,782 * 103

sila 80,25 kN
N =Axfyq

N = 80,25 kN

f,;c = 500 MPa

y

£ =22 _ 434782 MPa

yd =115 ’

80,25 = A * 434,782 x 103
80,25

T 434,782 % 103

sila -42,36 kN
N=Ax fyd
N = 42,36 kN

f,1 = 500 MPa

£ =200 g mp
yd =775 T *% a

42,36 = A = 434,782 = 103

B 42,36
"~ 434,782 % 103

sila-710,03 kN
N=Ax fyd
N = 710,03 kKN

/. = 500 MPa

= 301,346 * 107 m?

= 184,575 x 107° m?

= 97,428 * 107 m?

Bc. Lenka Plocarova
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foq = 500 = 434,782 MPa

yd =115 ’

710,03 = A * 434,782 x 103
710,03

= m =1 633,071 * 10_6 1’1’12

sila -390,53 kN
N =Axfyq

N = 390,53 kN
fyx = 500 MPa

oo 500
yd 71,15
390,53 = A * 434,782 = 103

390,53
434,782 % 103

= 434,782 MPa

= 897,461 * 107 m?

sila -20,83 kN

N =Axfyq

N = 20,83 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

20,83 = A x 434,782 * 103
20,83

= 432782107 = 17909+ 107 m’

sila 271,88 kN

N =Axfyq

N = 271,88 kN

fy = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

271,88 = A x 434,782 * 103
271,88

= 432782, 105 — 025324107 m”
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sila-908,12 kN
N =Axfyq

N =908,12 kN
f,x = 500 MPa

500

yd = 115

908,12 = A x 434,782 % 103
908,12

" 434,782+ 103

= 434,782 MPa

=2 088,678 * 107° m?

sila 594,05 kN

N =Axfyq

N = 594,05 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

594,05 = A * 434,782 x 103
594,05

= m =1 366,316 * 10_6 mz

sila 330,52 kN

N =Axfyq

N = 330,52 kN

fyc = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

330,52 = A * 434,782 % 103
330,52

= 432782105 = /001975107 m*
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Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

sila 712,26 kN

N =Axfyq

N = 712,26 kKN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

712,26 = A * 434,782 x 103
712,26

A=— 222 _16382%106 m?
434,782 = 103 o m

sila 217,51 kN

N =Axfyq

N = 217,51 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

217,51 = A x 434,782 % 103
217,51

= 432782, 105 — 000273+ 107 m”

sila 217,03 kN
N =Axfyq

N = 217,03 kN
fyx = 500 MPa

fq= 500 434,782 MPa

yd =115 ’

217,03 = A * 434,782 % 103
217,03

= 4327825105 — 199169+ 107 m”
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NavrZeni vyztuze na unosnost prutu
sila-1 125,38 kN

N =Axfyq

N =1125,38kN

fyx = 500 MPa

fq= 500 434,782 MPa

yd =115 ’

1125,38 = A * 434,782 103
1125,38

= 434,782 % 103

sila -1 641,49 kN

N =Axfyq

N =1 641,49 kN

fyx = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

1 641,49 = A * 434,782 * 103
1 641,49

~ 434,782 % 103

sila -1 217,29 kN
N =Axfyq
N=121729kN
f;x = 500 MPa

y

500
foq = 115
1217,29 = A * 434,782 * 103

121729
" 434,782 % 103

= 434,782 MPa

=2 588,377 * 107% m?

=3 775,432 % 107 m?

=2799,977 * 107°% m?

Bc. Lenka Plocarova
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sila -91,49 kN

N =Axfyq

N = 91,49 kN

fyx = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

91,49 = A * 434,782 * 103
91,49

A=——7 210427 %106 m?
434,782 = 103 el m

sila -578,21 kN

N =Axfyq

N = 578,21 kN

f,x = 500 MPa

f,q = ﬂ = 434,782 MPa

yd = 1,15 ’

578,21 = A * 434,782 x 103
578,21

= m =1 329,884 * 10_6 mz

sila 124,30 kN

N =Axfyq

N = 124,30 kN

fy. = 500 MPa

fq= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

124,30 = A * 434,782 + 103
124,30

= 1347825105~ 285,89 * 107° m?

sila 192,93 kN
N=Axfq

N = 192,93 kN
fyx = 500 MPa
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fq= 500 434,782 MPa

yd =115 ’

192,93 = A * 434,782 % 103
192,93

= 134782 108~ 143739+ 107 m?

sila 147,56kN

N =Axfyq

N = 147,56 kN

fyx = 500 MPa

f,q= 200 _ 434,782 MPa

yd =115 ’

147,56 = A * 434,782 x 103
147,56

= 432782+ 107 ~ 339,388 107 m”

e) Navrzeni a posouzeni sloupu

Ve sloupu bude navrzena hlavni nosna vyztuz a tfminky na celou vysku sloupu. Tfminky
budou v dolni &asti nad z&kladovou deskou a v horni €asti pod stropni deskou zhustény.
Zhusténi bude pfiblizné po 100 mm v Useku vysokém 1,5 m.

Sloup bude také posouzen interakénim diagramem.
BETON C30/37 fck = 30 MPa
fcd = 30/1,5 = 20 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

Ngq = 5 660,87 kN
sloup 500 x 800 mm
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Navrh sloupu
Minimalini plocha slo
Ngg 5660,87

Ay = = = 278,205 * 1073 m?
=08 fq+0,01%f,q 0,8%20%10%+ 0,01 434,782 * 103 * m

Unosnost sloupu

Nia = (0,8 * fog + 0,01 % £,) * Ap = (0,8 20 * 10% + 0,01 * 434,782 * 10%) x 0,5 + 0,8

=8 139,128 kN

Ngg < Ngg

5660,87kN < 8139,128 kN VYHOVUJE

Navrh svislé (hlavni) vyztuze
_NEd—O,8*b*h*fcd

Ag 5

A 5660,87 — 0,8 % 0,5 * 0,8 x 20 = 103
s 434,782 % 103

A = 140,001 * 10¢ m?

- zohledu na rozméry sloupu a z hlediska konstrukénich zasad navrhuji 8 912
Ast =905 * 10° m?

Procento vyztuZzeni

_ A 905 0,0022625
P = o+h 500800
pmin = 0,02 pmax = 0,04
pmin < p < pmax
0,02 < 0,0022625 < 0,04 VYHOVUJE
Minimalni mnoZstvi vyztuze

A 01#%Ngqg 0,1%566087 0.001302 m?
smin =T T 434,782+ 108 "
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Ast > As,min

905+ 10°°m? > 1302 * 10°% m? NEVYHOVUJE —

As,max =0,04+*b*xh=004%05%x08=0,016 m?2

As,min < Ast < As,max

1302 +10°°m? <1608*10°m? <16 000*10"°m?> VYHOVUJE

Navrh priéné vyztuze (tfminky)

min (20@podélné vyztuze; min(b; h) ; 400 mm)
min (20 * 16; min(500; 800) ; 400 mm)
min (320;500;400)

roztec¢ trminkd bude 320 mm 910

Posouzeni — interakéni diagram

Ag; = Ay, =804 107° m? (4016)

d; =25+10+8 =43 mm

d; =d, =43 mm

d=b—d; =500 — 43 = 457 mm

Zg1 = Zgp = b —dq = 250 — 43 = 207 mm

(= )= 700 700 06165
Gim1(= Soa11) = 76077 f,a 700 +434,782

700 700
Elim2 (= Ebarz) = = 2,6393

700 — f,q 700 — 434,782

Bod 0 — dostredny tlak

Nrgo = b xh x f 4 + At * O

NRrdo = 0,5 % 0,8 * 20 x 103 + 1 608 * 1076 * 434,782 103
Ngdo = 8 699,129 kN
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Nrdo > Ngg

8 699,129 kN > 5 660,87 kN VYHOVUJE

MRdO = 0KkNm

Bod 2 — rozhrani mezi malou a velkou vystrednosti
Xlim = &lim * d = 0,6169 * 0,457 = 0,281923 m

NRdlim = 0,8 * Xjjm * b * foq

NRatim = 0,8 * 0,281923 % 0,5 * 20 * 10°

NRa1im = 2 255,384 kN

Ze = Xjjm — b * Xjj; = 0,281923 — 0,5 * 0,281923 = 0,14096 m

MRglim = 0,8 * Xjjm * b * foq * Zc + Agq * fjq * Zg1 + Agp *fyq * Zg
Mpajim = 0,8 * 0,281923 % 0,5 * 20 * 10% + 0,14096 + (804 * 10~ » 434,782 % 10% % 0,207) * 2
MRd 1im = 462,639 KNm

Bod 1 — upresriuijici tvar
800

0,0035
[ f Ag *fyd

0,8*b*d*feq

0,8*d

500

Nrg1 = 0,8 *b*d * foq + Agy * fyq
Nrd1 = 0,8 x 0,5 % 0,457 = 20 = 103 + 804 * 107° = 434,782 = 103
NRdl =4 005, 565 kN

Mgpda1 = 08 *b*d=*feq*(0,5%h—0,4*d)+ Ag, *fyq * 2z,

Mpgs = 0,8 0,5 % 0,457 % 20 x 103 = (0,5 = 0,8 — 0,4 * 0,457) + 804 * 1076 = 434 782 x 0,207
Mga1 = 866,443 KNm
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Bod 3 — ¢isty ohyb
800

0,0035

A
0,8%x¥d* g

0,4%x-d,

500
z

= Ay *sigmast = Ast *fu

Agy #fyq + 0,8 xx* b x foq = Agy * fyq

0,0035 &, Osy
x  x—d, (x—dy)*E

804 x107®x 04, + 0,8 xx*0,5 % 20 x 103 = 804 * 1076 % 434,782 % 103
804 x 107° * 052 + 8000 * x = 349,565

349,565 — 8000 * X
952 = T804+ 10-6

0sy = 434 782,338 — 9 950 248,756 * x

0,0035 Os2
x  (x—dy)*Eqg

0,0035 434 782,338 — 9 950 248,756 * X
X (x — 0,043) * 200 * 106

0,0035 434 782,338 — 9 950 248,756 * X
X 200 * 106 * x — 8,6 * 106

0,0035 * (200 * 10° * x — 8,6 x 10°) = 434 782,338 xx — 9 950 248,756 * x>
700 000 * x — 30 100 = 434 782,338 * x — 9 950 248,756 * x>

9950 248,756 * x2 + 265 217,662 xx — 30 100 = 0
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D=1,26835+10> = +D=1126210,619

_ —265217,662+VD _ —265 217,662 + 1126 210,619
X12 = 75,9950 248,756 2 %9950 248,756

X1 = 0,043265 m
X, =—0,069919 m

sy = 434 782,338 — 9 950 248,756 * 0,043265
o, = 4 284,8256 MPa

Npgs = 0 kN
Mpgs = Agy * fyq * (d — 0,4 * x) + Ay * 055 * (0,4 xx — dp)
MRgq3 = 804 * 1076 % 434,782 * 103 * (0,457 — 0,4 * 0,043265) + 804  107° * 26 160,447 * 103

« (0,4 * 0,043265 — 0,043)
Mpgs = 156,1234 kNm

Interakéni diagram

N MRd,3 WRd,2 MEd,max MRd, 1
MRd,0
o
NRd,0
i1
i
!
5
A\
!
i
\ Ed
NEd A
Y
Y
Y
\
\
NRd,1 \
\ 1
%
!
i\
A
NRd,2
2
HRd,3 : = KN
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Hodnota ohybového momentu, ktery by prarez unesl pri normaloveé sile Neqy = 5 733,84 kN

Nrdo = Nra1 _ Nrdo — NEg

MRdl MEd,max
M _ Nrdo = Nea _ M
Ed,max — Rd1
NRrdo — NRrd1

" 8 699,129 — 5 660,87 S66.443
= *
Edmax ™ 37699 129 — 4 005,565 ’

Mgdmax = 560, 8698 KNm PRUREZ VYHOVUJE

f) Navrzeni a posouzeni pravlaku

Navrh
& = = A
; G475 i 8500 P 3475 3
" 16450 )

1 1 1 1
hpr=(E+§)*l=<E+§>*8500=708,3+1062,5mm—> hpr=750mm

hyr = (0,30 + 0,50) * hyy = (0,30 + 0,50) * 750 = 225 + 375 mm — by, = 300 mm
befr = Ybefri + by < b

befri = 0,2b; + 0,1 %15 < 0,2 x 1

<b;
lp <0,7%1=0,7+8500 =5950 mm

Degr1 = begrz = 0,2 % 2500 + 0,1 % 5950 < 0,2 * 5950
< 2500
beff,l = beff,Z =1095mm <1190 mm

< 2500 mm
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begs = 1095 + 300 + 1 095 = 2 490 mm < 5 000 mm VYHOVUJE

Zatizeni na pravlak

e

Moment privlaku

(B

Posouvajici sila privlaku

3
K,
£

4
?

BETON C30/37 fck = 30 MPa
fcd = 30/1,5 = 20 MPa

OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

DIMENZOVANi OHYBOVE VYZTUZE

i g
Fay S yay yay pa
=
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Navrh v poli Mgy = 797,44 KNm
c=25mm

vyztuz @ 25

tfrminek @ 10

d = 750-25-10-25/2 = 702,5 mm

L b;=2490 mm

d
=750

e

Pomeérny ohybovy moment

Med 797 44 0,03245
= = = -
W s @ rn el 2497070252+ 15207103
> £=0,0406
7= 0,984
w = 0,03256
gL 700 _ 700 0617
§< %ol =750 f,a 700 +434,7852
0,0406 < 0,617 VYHOVUJE

Nutna plocha vyztuze
Mgq
Agreq = m

. 794,44
STed ™ 0,984 * 0,7025 * 434,782 * 103

Agreq = 2 653,291+ 1075 m?
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Konstrukéni zasady - vzdalenost mezi pruty

S 2 Smin

Smin = max{1,2 * (; dg +5;20 mm}

Smin = Max{1,2 x 25; 16 + 5; 20}

Smin = Max{30; 21; 20}

Smin = 30 mm

s =300—2%25—2x10— 6 *25 =80 mm
s 80

n=1 61 emm

S =

16 mm > 30 mm NEVYHOVUJE —

Prvnifadapo 4 925 — d, =750—-25-10—-25/2 = 702,5 mm

Bc. Lenka Plocarova

Druha radapo 29 25— d; =750 -25—-10—-25—-30 - 25/2 = 647,5 mm

_ 2%647,5+4 %7025

A = d
L g A g

7

Posouzeni

Podminka spolehlivosti
Mgq < Mggq

= 684,167 mm

hpr

° ™
~ |e o0 @
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Vyska tlacené oblasti
Agtr * fya _2945% 107+ 434,782 * 10°

- - —0,03214
X 08 %beg*N#fog  0,8%2,49 % 1 %20 103 m
_x_ 32 ose98<E = 0617
&= d 684167 Sbat = 0,

z=d—-04+x=0,684167 — 0,4+ 0,03214 = 0,671311 m

Kontrola unosnosti
Fo1 = Agy *fyq = 2945 % 1076 % 434,782 x 10 = 1 280,433 kN

Mpq = Fgy *z =1 280,433 % 0,671311 = 859,569 kNm

Mgq < Mgg

797,44 kNm < 859,569 KNm VYHOVUJE

Konstrukéni zasady — minimalni vzaalenost mezi pruty
S = Smin

Smin = max{l,Z * (; dg +5;20 mm}

Smin = max{1,2 * 25; 16 + 5; 20}

Smin = Max{30; 21; 20}

Smin = 30 mm

s =300—2%25—2%10—4 25 =130 mm

= 5 = 130 =43,333
STh—1 " g—1 Trooomm
S 2 Smin
43,333 mm = 30 mm VYHOVUJE

Konstrukéni zasady — kontrola plochy vyztuZe

_ fctm
Ag min = 0,26 * * bpr xd > 0,0013 bpr *d
yk
Agmin = 0,26 5(’)0 %0,3 % 0,684167 > 0,0013 % 0,3 * 0,684167

309,517 * 107® m? > 266,825 * 107° m?
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Agmax < 0,04 % by, * hyp

Agmax < 0,04 % 0,30 % 0,75

Agmax < 0,009 m?

As,min < Ast < As,max

309,517 * 10" °m? < 294510~ °m? < 0,009 m*> VYHOVUJE

Navrh v poli Megg =-1 023,21 KNm
c=25mm

vyztuz @ 32

tfrminek @ 10

d = 750-25-10-32/2 = 699 mm

@37
=7
N e e &
(]
{5 &
o
i
LM
= =
= e
=
~F
fJ“E ¥
Pomérny ohybovy moment
M —1 023,21
B R e Y - < TR SYPR
by *d *xn*fq 0,3%0,699%*1%20x*10
- £=0,5628
{=0,7749
w = 0,4502
g o700 _ 700 0617
§< Boal =750 1 f,a 700 +434,7852
0,0,5628 < 0,617 VYHOVUJE
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Nutna plocha vyztuZe

A IMEql
s,req - Z* d*de

N |-1 023,21]
sTed () 7749 x 0,699 * 434,782 * 103

Agreq = 4 344,805 * 107 m?

Konstrukcni zasady - vzdalenost mezi pruty
S 2 Smin

Smin = max{1,2 *@; dg + 5; 20 mm}

Smin = max{1,2 * 32; 16 + 5;20}

Smin = Max{38,4;21; 20}

Smin = 38,4 mm

s =300—2%25—2%10—3%32=134mm

s’ 134 .
SShoqTiog o7
67 mm > 38,4 mm VYHOVUJE —

Prvni fada po 39 32 — d; = 750 - 25— 10 — 32/2 = 699 mm

Bc. Lenka Plocarova

Druhé rada po 39 32 — d; = 750 — 25 — 10 — 32 — 38,4- 32/2 = 628,6 mm

@37
& 5 7 c
¥ F mjt
<o
o~ LM
e —
ge=! L
o
A=
AT AT AT AT
b,

_3%699 +3 %6286

= 663,8 mm
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Posouzeni

Podminka spolehlivosti

Mgq < Mggq

74

XX -

hpr

> ’:
N ] ‘
x ~

. b

Vyska tlacené oblasti

_ Asurfyg 4825%107°+434,782 % 10°
C08xby #Nxfeq  08%0,3%1%20x103

X

=0,437m

z=d—-04%*x=0,6638—-0,4%0,437=0,489m

Kontrola unosnosti
Fg1 = Agy * fyq = 4825 107° « 434,782 » 10% = 2 097,823 kN

Mgpq = Fg1*2=2097,823%0,489 =1 026,835 kKNm

Mgq < Mggq

[—1023,21|kNm < 1 026,835 kNm VYHOVUJE

Konstrukéni zasady — minimalni vzdalenost mezi pruty

S = Smin

Smin = max{1,2 *@; dg + 5; 20 mm}
Smin = Max{1,2 * 32; 16 + 5; 20}
Smin = Max{38,4;21; 20}

Smin = 38,4 mm

s =300—-2%25—2%10—-3%32=134mm

3 s _ 134 .
STh-1 3-1 °/mm
67 mm > 38,4 mm VYHOVUJE

Bc. Lenka Plocarova
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Konstrukéni zasady — kontrola plochy vyztuZe

fctm
Asmin = 0,26+ 1= bpr +d > 0,0013 by +
y

)

z00 0,3%0,6638 > 0,0013 0,3 x0,6638

Asmin = 0,26 *

300,303 x 107® m? > 258,882 x 107° m?

Agmax < 0,04 % by * hy,

Agmax < 0,04 % 0,30 % 0,75

Agmax < 0,009 m?

As,min < Ast < As,max

300,303 10" °m? < 2945+ 10"°m? < 0,009 m*> VYHOVUJE

DIMENZOVANIi SMYKOVE VYZTUZE

g
W

[:'V 299,37
=

~7 13

§

Navrh Vg4 = 853,89 kN

c=25mm

tfrminek @ 10

4-stfizny tfrminek

Plocha timinku A, =n*[(1T*@?)/4] =4* [(T*10°)/4] = 314,159 mm?

Unosnost tlakové diagonaly

cotg O

V =v#*fg*xby, *z2% ———m——
Rd,max cd w 1 +c0tg2 0
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0,6 (1 fc“) 0,6 (1 30) 0,528
= * — = * — | =
V=5 250) ~ 250)

z=09+xd=09+%0,6638=0,59742 m

1,0 <cotgb <25 - pfedpoklad cotg 6 = 1,5

VRdmax = 0,528 % 20 * 103 % 0,3 % 0,59742 * m = 873,520 kN
VEd < VRd,maX
853,89 kNm < 873,520 KkNm VYHOVUJE
Vzdalenost tfminku
Asw * fywa 314,159 * 1076 % 434,782 % 103
S| S ————=*z*cotgO = *0,59742 1,5 = 0,1433 m

Veg 853,89

Ovéreni konstrukCnich zasad — vzdalenost trminkd

S| < S max < 400 mm

Simax = 0,75 * d * (1 + cotg )

Simax = 0,75 * 0,6638 * (1 + 0)

Simax = 0,4979m - s, =400 mm

S < Sl,max
130 mm < 400 mm VYHOVUJE

Ovéreni konstrukénich zasad — vzdalenost vétvi trminkd

6@37
Q /K\/

DL St DSy

\6@25
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St < Stmax < 600 mm
Stmax = 0,75 *d
Stmax = 0,75 % 0,6638
Stmax = 0,4979 m

s¢=2300—2%25—3%10 = 220 mm

_ S _ 220 = 73,333
STh-1 2-1 /®°°°mm

St < Sgmax < 600 mm

73,333 mm < 497,99 mm < 600 mm VYHOVUJE

Posouzeni na unosnost
Asw * fywa 314,159 * 1076 % 434,782 x 103

VRdIS=f*z*cotg9= 0.13

Vid < VRas

853,89 kNm < 941,562 kNm VYHOVUJE

Stupen vyztuzeni
0,08 /fy 0,08 %30

Py min = » S0 " 0,000876
Ay 314,159%107% 000806
Pw=p %s  03%013
pw,min < Pw
0,000876 < 0,00806 mm VYHOVUJE

Zajisténi duktility

Asw * fywd

bo, * s <0,5xvx*fgq

314,159 * 107° x 434,782 103

3

3502,325 < 5280 VYHOVUJE

Bc. Lenka Plocarova

*0,59742 * 1,5 = 941,562 kN
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Navrh  Vgq=- 676,68 kN

c=25mm

tfrminek @ 10

4-stfizny tfrminek

Plocha tfminku A, =n*[(TT*@%)/4] =4* [(T*10%)/4] = 314,159 mm?

Unosnost tlakové diagonaly

cotg 0

V. =vx*xf.3xb, *xZx————
Rd,max cd w 1 +C0tg2 0

0,6 (1 fc“) 0,6 (1 30) 0,528
= * —_ = * —_——] =
V=5 250) ~ 250)

z=09+xd=09%0,6638=0,59742 m

1,0 <cotgb <25 — pfedpoklad cotg 6 = 1,5

1,5
VRdmax = 0,528 * 20 * 10% ¥ 0,3  0,59742 + ———— = 873,520 kN

1+1,5
VEd < VRd,max
| — 676,68 KNm < 873,520 KNm VYHOVUJE
Vzdalenost tfminku
Agw * fywd 314,159 * 107° x 434,782 % 103
S —————#*z*cotgh = * 0,59742 % 1,5 = 0,18089 m
VEq | —676,68|

Ovéreni konstrukénich zasad — vzdalenost t'minkd
S < SImax < 400 mm

Simax = 0,75 * d * (1 + cotg )

Simax = 0,75 % 0,6638 x (1 + 0)

Simax = 0,4979m - s, =400 mm

S] < sl,max
130 mm < 400 mm VYHOVUJE
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Qvéreni konstrukénich zasad — vzdalenost vétvi trminkd

6@37
/K\/

il St

*
\ 60075

St < Stmax < 600 mm
Stmax = 0,75 *d
Stmax = 0,75 * 0,6638
Stmax = 0,4979 m

S¢=2300—2%25—3%10 = 220 mm

_ S _ 220 = 73,333
StTh-1 T 4—1 /&escmm

St < Sgmax < 600 mm

73,333 mm < 497,99 mm < 600 mm VYHOVUJE

Posouzeni na unosnost
Agw * fyu 314,159 * 107° % 434,782 = 103

Vras = f“ 7% cotg O = E +0,59742 + 1,5 = 941,562 kN
VEd < VRd,s
| — 676,68 kNm < 941,562 kNm VYHOVUJE

Stupen vyztuzeni

_ 0,08+ ek _ 0,08+ V30 — 0.000876

i 500

pw,min

Agyw  314,159%107°
by *s  0,3%0,13

o, = = 0,00806
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pw,min < Pw

0,000876 < 0,00806 mm VYHOVUJE

Zajisténi duktility

Asw * Iywd

b, * s <0,5xvx*fgq

314,159 * 107° x 434,782 103

< 0,5 %0,528 % 20 * 103
03+013 = Do xhocer U

3502,325 < 5280 VYHOVUJE

STANOVENI DELEK PRUTU OHYBOVE VYZTUZE

Dolni vyztuz @25
Viiv smykové vyziuze

0,61575

z
= (cotg 6 —cotga) =

Vliv kotveni

- navrhova kotevni délka

lpa = aq * 0y * g * 0y * 05 * 1b,rgd

o =1
a, =1
az =1
o, =0,7
a; =1
- podminka:

Oy *x 0z * o5 = 0,7
1+*1%x1>=0,7
1>0,7 VYHOVUJE
- z&kladni kotevni délka
lprga = a* @ =36 %25 = 900 mm
a = 36 (pro beton C30 /37)

lbd = lb,min
Iy min = max{0,3 * lp rga; 10 * @; 100 mm}

Bc. Lenka Plocarova

*(1-0)=1046181m = 461,81 mm

136



Diplomova prace

lpmin = max{0,3 * 900; 10 * 25; 100}
Ip min = max{270; 250; 100}

lp min = 270 mm

lg=1%1%1%0,7*900 = 630 mm

lbd = 1b,min
630 mm > 270 mm VYHOVUJE

Dolni vyztuz 232

Viiv smykové vyziuze
0,59742

Bc. Lenka Plocarova

a; = ; * (cotg B — cotga) = — (1-0)=10,44807 m = 448,07 mm

Vliv kotveni

- navrhova kotevni délka

lpa = Qg * 0ty * oz * 0y * g * 1b,rgd

o =1
a, =1
az =1
o, =07
a; =1
- podminka:

Oy *x 0oz * o5 = 0,7
1«1+«1>0,7
1>0,7 VYHOVUJE

- zéakladni kotevni délka

] ? " Osd
brgd = 7 * T

0sq = 434,782 MPa
foa =225 *n *My *fopy, = 2,251 %0,7 1,333 = 2,095 MPa

ct * Ictk;0,05 — = 1,333 MPa
Ve 1,5

fen =

| ® ogq 0,032 434,782x103
= —% — = *
bred = 4 " fg 4 2,095 * 103

=166 m=1660 mm
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lbd = lpmin

lp,min = Max{0,3 * I 14q; 10 * @; 100 mm}
lpmin = max{0,3 * 1 660; 10  32; 100}
lp,min = max{498; 320; 100}

lp,min = 498 mm
lba=1%1%1%0,7+1660=1162 mm

lba = lpmin
1162 mm > 498 mm VYHOVUJE

dg) Navrzeni a posouzeni vyztuze do zakladové desky

Pracovni spara zakladové desky bude v arovni horniho lice desky. Pfed betonazi
bude v mistech stén vloZzena tésnici lista, kterd bude ¢aste¢né zabetonovana. Pod
zakladovou desku jsou piloty do hloubky 7,2 m o priméru 1,0 m. Piloty v horni ¢asti budou
mit vybetonovanou hlavici. Z hlavice bude vytrnovana vyztuz, ktera se provaze s vyztuzi

zakladové desky.

Kontaktni napéti

138



Bc. Lenka Plocarova

Diplomova prace

mxD+

.r e

P

mxD-

.._
2
=
g

1815,
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myD+

BETON C30/37 fck = 30 MPa
fcd = 30/1,5 = 20 MPa
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OCEL B500 fyk = 500 MPa
fyd = 500/1,15 = 434,782 MPa

Vv p0|| MxEd1 = 34,24 kNm MyEd1 = 38,46 kNm
v podpofe Meaz = 265,09 KNm Myeqge = 304,54 KNm

Meq1 = 34,24 KNm
c=35mm

h =300 mm
vyztuz @ 10

A, = (T"@%)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 300-35-10/2 = 260 mm

Navrh vyztuze vnéjSi Mygq: = 34,24 kNm

f 2*M
Ag=bxd*2x|1- 1_%
fya b xd? * f.q

0. 20710° \/ 2 % 34,24
= * 0, * —

- - 1—
434,782 % 103 1+026%% 20 %103

= 306,828 * 107% m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 600; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuZe

_ fctm
As,min—0;26* fk*b*d > 0,0013«b=*d
y

)

500

Agmin = 0,26 + ——* 1% 0,26 > 0,0013 * 1 % 0,26

392,08 * 107 m? > 338 x 107® m?
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Asmax < 0,04 xbxh

Agmax < 0,04 % 1% 0,30

Agmax < 0,012 m?

As,min < Astl < As,max

392,08 *10"°m? < 31410 °m? < 0,012 m? NEVYHOVUJE —

Vyska tlacené oblasti

__ Amcfe _393+107°+434782+10°
X 08%by *n#fg  08xL1x1%20%105 m
0,8 * x 0,8  0,01068
z=d——5—=026- —————=0,25573m

Kontrola unosnosti
Mpa = Asts * fyq * 2 = 393 # 1076 % 434,782 + 10° % 0,25573 = 43,696 KNm

Mygaz < Mgg

34,24 kKNm < 43,696 KNm VYHOVUJE

M,eq2 = 265,09 KNm
c=35mm

h =300 mm

vyztuz @ 18

A, = (°QP)/4 = (11*18%)/4 = 254,469 mm?
d = 300-35-18/2= 256 mm

142



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

Navrh vyztuze vnéijSi M,gq> = 265,09 kNm

As=b*d*fc—d* 1— 1_w
fyd bxd *de

1% 0,256 *

20 %103 1 2 % 265,09
——————————————— * — —
434,782 % 103 10,2562 20 = 103

2 688,587 * 107 m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 600; 250 mm

Posouzeni

Kontrola plochy vyztuzZe

_ fctm
As,min—0;26* fk*b*d > 0,0013«b=*d
y

)

500

Agmin = 0,26 * *1% 0,256 > 0,0013 * 1% 0,256
386,048 * 107 m? > 344,5* 107 m?
Agmax < 0,04 xb*h
Agmax < 0,04%1%0,30
Agmax < 0,012 m?
Asmin < Astz < Asmax

386,048 * 10 °m? < 2827 *10"°m? < 0,012 m? VYHOVUJE

Vyska tlacené oblasti
Asip *fyq 2827 %1076 x 434,782 % 10°

X = 08%by *n#fg  08+%1x1%20x10

=0,076821m
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0,8 xx 0,8*0,076821
=0,256 — —

> =0,225272 m

z=d-—

Kontrola unosnosti
Mpa = Agtz * fyq * 2 = 2827 % 1076 * 434,782 x 10° * 0,225272 = 276,888 kNm

Mygdz < Mgg

265,09 kNm < 276,888 kKNm VYHOVUJE

Myeqs = 38,46 KNm
c=35mm

h =300 mm
vyztuz @ 10

A, = (T"@%)/4 = (1*10%)/4 = 78,540 mm?
d = 300-35-10-10/2 = 250 mm

Navrh vyztuze vnéjSi Mgq4: = 38,46 KNm

2xM
Aszb*d*fc_d* 1— 1_%
fyd b xd *fcd

= 1x%0,25+*

20 %103 1 2 % 38,46
——————————————————————————— * — —
434,782 = 103 10,252 % 20 %103

= 259,450 * 107 m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 600; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuze

_ fctm
Agmin = 0,26 * e *b*d >0,0013%b=xd
y
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2,9
Agmin = 0,26 * 00 *1x0,25 >0,0013+1+%0,25

377 106 m2 > 325 % 10-6 m?2
Agmax < 0,04 xb*h
Agmax < 0,04 x1%0,30
Agmax < 0,012 m?

As,min < Astl < As,max

377 *10°°m? < 374 +x10"°m? < 0,012 m? NEVYHOVUJE —

Vyska tlacené oblasti

_ Asurfya 393%107°%434,782%10° 001068
X = 08%by #n#fg  08x1x1%20%103 m
0,8 * x 0,8 * 0,01068
z=d-—5—=025- ————=0,245728m

Kontrola unosnosti
Mpg = Agty * fyg * 2 = 393 x 107° % 434,782 * 10° * 0,245728 = 41,987 KNm

MyEdZ =< MRd

38,46 KNm < 41,987 kNm VYHOVUJE

Myeq2 = 304,54 KNm
c=35mm

h =300 mm

vyztuz @ 20
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A, = (T"@%)/4 = (1*20%)/4 = 314,159 mm?
d = 300-35-18-20/2= 237 mm

Navrh vyztuze vnéjSi Mgq, = 304,54 KNm

2xM
AS:b*d*fC_d* 1— 1_¢
fyd bx*d *de

1% 0237 20 % 103 \/ 2 % 304,54
* U, * —_

- - 1—
434,782 x 103 i 1%0,2372 % 20 103

3 525,492 * 10~ m?

Maximalni vzdalenost vyztuze
2h = 600; 250 mm

Posouzeni
Kontrola plochy vyztuze

fCtm
Agmin = 0,26 * " *bxd >00013*bx*d
y

)

=00 1%0,237 > 0,0013 x 1 % 0,237

Ag min = 0,26 *

357,396 *x 107 m? > 308,1 * 107 m?

Agmax < 0,04 b * h

Agmax < 0,04 % 1% 0,30

Agmax < 0,012 m?

As,min < AstZ < As,max

357,396 * 10" °m? <3696 * 10"°m? < 0,012 m? VYHOVUJE
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Vyska tlacené oblasti

__ Al _3696-107+434782¢10°
X 08%by *n#fg  08x1x1%20%103 m
0,8 * x 0,8  0,100435
z=d- = 0,237 - — "> _0,196826 m

2

Kontrola unosnosti
Mpa = Astz * fyq * 2 = 3696 * 1076 * 434,782 * 10% * 0,196826 = 316,290 KNm

Mygd2 < Mpq

304,54 kNm < 316,290 KNm VYHOVUJE

Sily do piloty

962,35— =i
. sl .p'-
.

-
'.. f
L 1ee——
-,
L=
913, 51—k

198173
1552,61
1503,?73%;
1269, 41—
3
1166,96———iF
.,
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Nazev : Faze - vypocet : 1 -1

1,02

1(1)

- [2(2)

PRES)

%

/" . % Tida S4

<
z /. o // 17
R4

S
/o

v e

/ 7 °//°
- 4 ° ./o 'A °/°
Posouzeni svislé unosnosti : NAVFAC DM 7.2

Vypocet proveden s automatickym vybérem nejnepfiznivéjsich zatéZovacich stava.
Soucinitel vypoctu kritické hloubky kg = 1,00

Posouzeni tlacené piloty:

Nejnepfiznivéjsi zatézovaci stav Cislo 1. (Zatizeni €. 1)

Unosnost piloty na plasti Rg = 1663,78 kN
Unosnost piloty v paté R, = 1002,84 kN
Unosnost piloty Rc = 2666,62 kN
Extrémni svisla sila Vg = 2238,00 kN

R¢ =2666,62 kN > 2238,00 kN = V4

Svisla unosnost piloty VYHOVUJE

v
4(4)

Pouze pro nekomercni vyuziti

[GEOS5 - Piloty (studentska licence) | verze 5.19.18.0 |

| Copyright © 2015 Fine spol. s r.o. All Rights Reserved | www.fine.cz]



Nazev : Faze - vypocet : 1 -1

2191,5

1643,6

1095,7

..............................................................................................................................................................

547,9

fivka

ézovaci

v v

Zat
(0,0)

2
o

2 <
™M O

15,0

Vypocet zatézovaci krivky piloty - vysledky

ZatiZzeni na mezi mobilizace plast.tfeni Ry, = 2147,27 kN
Velikost sedani odpovidajici sile Ry, sy = 4,1 mm
Celkova unosnost R = 2739,35 kN
Maximalni sednuti Slim 15,0 mm

1 Pouze pro nekomeréni vyuziti 1]

[GEOS5 - Piloty (studentska licence) | verze 5.19.18.0 | | Copyright © 2015 Fine spol. s r.o. All Rights Reserved | www.fine.cz]
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5. ZASADY ORGANIZACE VYSTAVBY

a) Informace o rozsahu stavenisté, predpokladané upravy, oploceni,
prijezdy a pristupy na stavenisté

Stavebni prace se tykaji novostavby, ktera bude slouzit jako bytovy dum na Praze 5.

Stavenisté se bude nachazet na parcelach ¢. 3609/1 a 3611/1 v k.0. Smichov. Obvod
stavenisté bude vymezen oplocenim do vySky 2 m. Vjezd na stavenisté bude opatien
vjezdovou branou. Pozemek je ve vlastnictvi Real-Treuhand Reality s.r.0. a investorem je
Urad méstské ¢asti Praha 5. Na staveniéti se nachazi stary objekt, ktery bude potieba
zbourat prfed zapocetim veSkerych stavebnich praci. Pfistup na stavbu bude z HoleCkovy
ulice. VeSkeré komunikace, které jsou mimo stavenisté je potfeba udrzovat Cisté podle
silnicniho zakona. PFijezd na stavenisté bude opatfen uzamykatelnou branou. Mimo pracovni
dobu bude bradna uzamcena a stfezena vybranou bezpecnostni agenturou. Prostor
stavenisté je svahovany. Pro veSkeré zafizeni staveni$té bude potifeba vybudovat rovnou
zpevnénou plochu. Na stavenisti nejsou zadné kere ani stromy, které by byli potfeba chranit
pred poskozenim. Na pozemku se nachazi staré inzenyrské sité, které bude potieba vytycit
a odstranit.

Inzenyrské sité potfebné na stavenisti budou vedeny z verejnych inZenyrskych siti
z mistni komunikace. Na elektrické vedeni bude pfipojen rozvadéc¢, ktery bude slouzit jako
zdroj energie v ramci vystavby objektu. Stavenistni bunky pro hygienické a socialni Gcely
budou napojeny na vodovodni a kanaliza¢ni pfipojku. VeSkeré stavebni buriky budou také
pfipojeny na elektrické vedeni a ze stfech bude udélan svod do kanalizace.

Ke stavenisti také jsou potfeba skladky. Po sejmuti ornice bude zemina ponechana
na stavenisti, zbytek materialu bude odvazen na skladku.

Stavba je ¢lenéna do jednotlivych stavebnich a inzenyrskych objektld a provoznich
souboru.

Stavba je rozdélena do téchto ¢asti:

1. Zafizeni stavenisté

Zemni prace
Hrubd spodni stavba
Hruba vrchni stavba
Vnitfni nenosné stény, podlahy a podhledy
Vyplné otvord
TZB
Vnitfni a vnéjsi fasadni systém
Obklady a dlazby

© © N o gk~ 0D
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10. Osazovani zafizovacich pfedmétt a dokoncovaci prace

v

b) Napojeni stavenisté na zdroje vody, elektriny, odvodnéni
staveniste

Elektrickd energie bude na stavenisté zavedena elektrickou pfipojkou z elektrického

vedeni v Holeckové ulici. Zdroj vody bude zajistén vodovodni pFipojkou ze stavajiciho vedeni

v HoleCkové ulici. Kanalizace bude napojena také na stavajici kanalizaci v HoleCkové ulici.

Telekominukace bude vyfeCena mobilnimi telefony. Stavenisté je stahované, tzn, ze

minimalni sklon vysparovani jsou 2% a odvodnéni neni potfeba vice Fesit.

c) Upravy z hlediska bezpeénosti a ochrany zdravi tietich osob

Pozemek bude trvale oplocen do vysky 2 m. Okolni plochy vyuZivané pro stavbu budou
vymezeny paskou a nebezpelna mista staveni$té se oznaci vystraznymi napisy proti
pfistupu nepovolenych osob. Jde predevS§im o zabezpeceni hlavniho vchodu proti

pfipadnému urazu.

Zhotovitel musi dbat v§ech ochrannych pasem inzenyrskych siti. Zhotovitel se musi Fidit
platnou legislativou jak z hlediska bezpecnosti prace, tak z hlediska ochrany pfirody a
obyvatelstva.

Pri realizaci se nepredpoklada pfistup tfetich osob do objektu. Bude se jedna o
stavebnika, ktery bude jako dohled na provadejici prace a déle projektant, ktery kona
autorsky dozor. Pro tyto pfipady musi byt stavenisté vybaveno ochrannymi pomuackami.

d) Usporadani a bezpecnhost stavenisté =z hlediska ochrany
verejnych zajmu

Pokud dojde pfi realizaci stavby k nalezim kulturné cennych prfedmétd nebo

archeologickym nélezim, je nutné tuto skuteénost oznamit stavebnimu Ufadu a organu statni

pamatkové péce. Zaroven ne nutné nalez opatfit, aby nebyl podkozen nebo zni¢en. Prace

v misté ndlezu je nutné pferudit. Stavebni ufad v dohodé s pfislusnymi dotéenym organem

stanovi podminky k zabezpeleni nalezu a rozhodné o preruseni praci.

e) Reseni zarizeni stavenisté
Témér veskeré socialni zabezpeceni pracovnikl stavby se umisti na vhodné misto
mimo prostor stavby. Stravovani pracovnikd bude individualni v mistnich zafizenich.
Zdravotni péce bude zajisténa v nejbliz§im zdravotnickém zafizeni. Dodavatel stavby uréeny
vybérovym fizenim investora bude provedeno zafizeni stavenis$té podle aktudlnich potfeb

dodavatele stavby.

151



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

Nebude mozné vyuzivat stavajicich budov, protoze se jednd o novostavbu.
V zafizeni stavenisté se predpoklada minimalné kancelarsky kontejner, obytny kontejner
slouzici jako Satny pro délniky, skladovy kontejner a sanitarni kontejner.

Stavenisté se nachazi na svahovaném pozemku u komunikace Hole¢kova ulice
v Praze 5. Zhotovitel pfed zahajenim stavebnich praci zfidi pfipojna mista na zdroj vody a
elektrické energie. Investor zaroven umozni pfistup a vyuziti pfilehlého pozemku pro

pfipadné zafizeni stavenidté a sklddku materialu.

f) Popis staveb zarizeni stavenisté vyzadujicich ohlaseni

Projekt nepfedpoklada budovani staveb, které vyzaduji ohlaseni.

g) Stanoveni podminek pro provadéni stavby z hlediska
bezpecnosti a ochrany zdravi

Zhotovitel stavby povéfi vedenim realizace stavbyvedouciho. Tato osoba bude
pfitomna pfi Ukonech a jednanich tykajicich se bezpec€nosti prace a ochrany zdravi pfi praci.
Stavbyvedouci je povinen vést evidenci pracovniku od nastupu do prace az po opusténi

pracovisté. VSichni pracovnici musi byt vybaveni ochrannymi prostredky.

Stavbyvedouci bude dohlizet na technicky stav pouzivanych zafizeni, dohlizet na
revize zafizeni, a aby technicka zafizeni obsluhovali pouze kvalifikované osoby. Musi také
dohlizet na ochranu materialQ, vyrobkl a celé stavby prfed poSkozenim a zcizenim v souladu
s dohodou ve smlouvé o dilo.

Pracovnik, ktery zpozoruje nebezpeci, které by ohrozovalo osoby na Zivotech, je
povinen toto nebezpec¢i nahlasit a prerusit praci. Stavebni prace musi byt prerusSeny i
v pfipadé nevyhovujicich klimatickych podminek. O vSech prerusenich musi byt vedeny
zapis.

Stavenisté musi byt oploceno minimalné do vySky 1,8 m, aby byla zajist€na ochrana
stavby, zafizeni a osob. VeSkeré vstupy na stavenisté a pfijezdové cesty musi byt oznaceny
bezpecnostnimi znackami a tabulkami se zakazem vstupu na stavenisté nepovolenym
osobam.

Pfi pfipravé a provadéni zemnich, stavebnich, montaznich a udrZovacich praci a pfi
pracich s nimi souvisejiciho je nutno se Fidit pravnimi pfedpisy na useky BOZP. Veskeré
otvory a vykopy, kde hrozi nebezpeli padu, musi byt zakryty poklopem nebo ohrazeny.
Zakryti poklopem musi byt provedeny tak, aby ho nebylo mozné odstranit pfi bézném
provozu. Unosnost musi odpovidat provozu na stavenisti.

PFi skladovani materialu musi byt zajistén jeho bezpeény pfistup a odbér v souladu
s postupem stavebnich praci. Skladovaci plochy musi byt urovnany, odvodnény, zpevnény a

oznaceny bezpecnostnimi tabulkami zakazujicimi vstup nepovolenym osobam. Skladovaci
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material musi byt ulozen tak, aby byla po celou dobu skladovani zajisténa stabilita a nedoslo
k jeho znehodnoceni.

Zafizeni pro vyrobu, zpracovani a dopravu malt musi byt umisténo tak, aby pfi
provozu neohrozovalo pracovniky provadeéjici jinou pracovni ¢innost. Material pro zdéni musi
byt uloZen tak, aby pro préci zlstal volny pracovni prostor minimalné 0,6 m Siroky. Kontrola
svislosti zdiva a vazani rohd nesmi byt provadéna pfimo z vyzdivané stény. Pro betonaz
musi byt voln& prostor pro mix a pfipadné pro pumpu.

Pfi realizace stavby Ize pouzit stroje a strojni zafizeni, které svou konstrukci,
provedenim a technickym stavem odpovidaji pfedpisim k zajisténi bezpecnosti prace a
technickym zafizenim. Stroje lze pouzivat k uelim, pro které jsou technicky zplsobilé
v souladu s podminkami stanovenymi vyrobcem a technickymi normami. Stroje muze
samostatné obsluhovat osoba, kterd ma pro tuto ¢innost zpusobilost, starSi 18-ti let a je
télesné a dusevné zpusobila. Stroje musi byt pfi pferuseni anebo ukonéeni provozu zajistény
tak, aby nemohly byt zdrojem ohrozeni nebo neopravnéného uziti.

Jeden pracovnik smi ruéné prenaset, naklddat a vykladat bfemena do 50 kg
hmotnosti, pokud zvlastni predpisy nestanovi niz8i hodnotu. Je-li hmotnost bfemene vétsi
nez by odpovidala celkovému poctu pracovniki €ety, a u bfemen nevhodnych rozméri nebo

tvarll je nutno pfi této manipulaci vyuzit mechanickych prostredka.

h) Podminky pro ochranu zivotniho prostredi pii vystavbé
PFi realizaci v8ech Cinnosti na stavenisti se bude postupovat s maximalni Setrnosti

k zivotnimu prostfedi a budou dodrzovany pfislusné pravni predpisy. Jedna se zejména o
zakony: zakon €. 17/1992 Sb. o Zivotnim prostfedi

zakon ¢&. 86/2002 Sb. o ochrané ovzdusi

zakon €. 114/1992 Sb. o ochrané pfirody a krajiny

nafizeni vlady €. 9/2002 Sb.,
které stanovuji i technické pozadavky na vyrobky z hlediska emise hluku. Je nutné
minimalizovat dopady vyplyvajici z provadéni praci na stavenisti z hlediska hluku, vibraci a
prasnosti. Je nutné postupovat pfi likvidaci odpadu v souladu se zakonem €. 185/2001 Sb. o
odpadech.

PFfi realizaci stavenich praci je dodavatel stavby povinen zajistit, aby nedoslo k ohroZeni
zivotniho prostiedi, zejména ke znecisténi odpadnich vod ze stavby, negativnimu

ovliviiovani okoli stavby hlukem a prachem.
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i) Orientacni lhaty vystavby

Predpokladana doma vystavby je 14 mésict od vydani stavebniho povoleni. Stavba
by teda méla bit dokoncena v ervenci 2016.

Pfesné terminy vystavby podle stanoveného postupu praci budou upfesnény
investorem a ohldSeny prostfednictvim planu kontrolnich prohlidek stavby pfisluSnému
stavebnimu Ufadu.

Pfepokladané zahajeni vystavby: 7/2015
Predpokladané ukonc&eni vystavby: 8/2016
Predpokladana kolaudace stavby: 9/2016
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6. POZARNI BEZPECNOST STAVBY

Kazda bytova jednotka bude FeSena jako samostatny pozarni Usek. Samostatny
pozarni Usek bude tvofit i chrdnéna unikova cesta. Z pozarniho hlediska bude kontaktni
zateplovaci systém obvodovych stén zkombinovan z mineralni viny a fasadniho EPS.
Samotny fasadni EPS nelze pouzit, protoze vy$ka objektu je = 12 m. Do vySky 12 m budou
z mineralni viny provedeny vodorovné pasy mezi okny mezi jednotlivymi patry. Ostatni
plochy budou zatepleny fasadnim EPS. VeSkeré plochy od 12 m a vy$e budou zatepleny

pouze mineralni vinou.

Objekt ma jede smér Uniku, proto maximalni délka chranéné unikové cesty je 120 m.
Sitka Unikového pruhu pro jednu osobu je 600 mm. Unikové cesty budou oznadéeny
viditelnymi znackami.

Hasici pfistroje budou rozmistény na zdech schodistového prostoru a dal§i hasici

pFistroj bude umistén v ¢asti, kde se nachazi sklepy.

V pfiloze jsou vykresy, kde jsou oznaceny pozarni Useky a unikové cesty.
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7. ZAVER

Pfedmétem této diplomové prace bylo navrhnout stavbu z hlediska konstrukéniho a
statického, ktera je obytna o Sesti podlazich. Podrobnéji byla zpracovana nosna konstrukce a

zalozeni objektu, v€etné statického vypoctu.

Pro navrh spodni stavby bylo zvoleno zaloZeni na pilotach vetknutych do
nestlacitelného podlozi horniny R4. Piloty maji prumér 1,0 m a jsou vrtané. Celd spodni
stavba bude feSena jako bild vana, kde budou pouzity krystaliza¢ni pfisady do betonu. U
konstrukce bilé vany je pfedevS§im nutné dodrzet maximalni Sifku trhlin, ktera byla zvolena
max. 0,2 mm. Ze zakladové desky je pfipraveno vytrnovani pro stény. Zelezobetonové stény
bilé vany jsou vyztuzeny podélnou i pficnou vyztuzi BS00A. Podélna vyztuz je @10 po 135
mm a pFicna vyztuz je J12 po 115 mm. Svah bude zajistén milanskou vetknutou sténou,
ktera bude kotvena pomoci kotev do svahu. Po dokon&eni stavby se mezera mezi objektem
a milanskou sténou bude postupné dosypat a zhuthovat. Jakmile se dojde ke kotve, tak se
odstrani hlavice kotvy a bude se pokracovat v dosypani. Timto zplsobem se bude

pokraCovat az do Urovné terénu.

Konstrukce nadzemni €asti je vyzdivana z cihelnych bloki POROTHERM. VS8echny
stropni desky jsou kfizem vyztuzené. Stropni deska na 1NP je tloustky 280mm a ostatni
stropni desky maji tloustkou 250 mm. Konstrukce, které tvofi bilou vanu, jsou z betonu
C30/37. Déle ztéto tfidy betonu C30/37 jsou vybetonovany prlvlaky, sloupy a sténové
nosniky. Stropni desky jsou z betonu C25/30. Sloup prifezu 300x800 mm je vyztuzen
podélnou i pfi¢nou vyztuzi. Pfi€nou vyztuz tvofi tfminky, které jsou v horni a dolni Casti
zhustény.

Obvodova konstrukce vyzdivana z cihelnych bloki POROTHERM tloustky 300 mm
bude doplnéno o =zateplovaci system. Vnitfni nosné konstrukce jsou také vyzdivany
z cihelnych blokid POROTHERM tloustky 300 mm a 175 mm. Vnitfni nenosné délici prFicky
jsou z cihelnych bloki POROTHERM tloustky 115 mm.

Veskeré zatizeni stavebni konstrukce, zatéZzovaci kombinace jsou provedeny podle
pFislusnych norem CSN. Podle t&chto norem je také posouzena Unosnost prvkd a tepelné
technické vlastnosti obvodového plasté a stiechy.

156



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

8. POUZITE NORMY, LITERATURA A SOFTWARE

a) Normy

- CSNEN 1990 — Zasady navrhovani stavebnich konstrukci

1991 — ZatiZeni stavebnich konstrukci

1992 — Navrhovani betonovych konstrukci

1996 — Navrhovani zdénych konstrukci

1997 — Navrhovani zakladovych a pazicich konstrukci

1998 — Navrhovani konstrukci odolnych na G€inky zemétfeseni
- CSN EN 73 05 40 — Tepeln4 ochrana budovy
- CSNEN 73 0001-2 Navrhovani stavebnich konstrukci — Slovnik — Cast 2:

Betonové konstrukce

b) Literatura

- Stavebni zakon 350/2012 Sb.
- Vyhlaska 268/2009 Sb. — Technické pozadavky na stavby

- Bilé vany — vodotésné betonové konstrukce

c) Software

- AutoCAD 2002

- Scia Engineer 14

- Microsoft Office Word 2007
- GEO 5 - Piloty
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9. SEZNAM PRILOH

> Architektonické a stavebné technické reseni

Pudorys 1NP 1:50
Pudorys 2NP 1:50
Pudorys 3+4NP 1:50
Pudorys 5+6NP 1:50
Pudorys 7+8NP 1:50
Pudorys 9+10NP 1:50
Rez A-A 1:50
Pohled jizni 1:100
Pohled severni 1:100
Pohled vychodni 1:100
Pohled zapadni 1:100

> Stavebné konstrukcéni ¢ast

Padorys 1NP — konstrukéni schéma
Padorys 2NP — konstrukéni schéma
Pudorys 3+4NP — konstrukéni schéma
Pldorys 5+6NP — konstrukéni schéma
Pldorys 7+8NP — konstrukéni schéma
Pldorys 9+10NP — konstrukéni schéma
Pldorys 2NP — oznaceni sténovych nosnikud
Pldorys 3+4NP — oznaceni sténovych nosnikl
Sténovy nosnik S1

Sténovy nosnik S1 —tahy a tlaky

Sténovy nosnik S2

Sténovy nosnik S2 — tahy a tlaky

Sténovy nosnik S3

Sténovy nosnik S3 — tahy a tlaky

Vykres tvaru zakladové desky

Vykres tvaru rozmisténi pilot

Vykres tvaru stropu 1NP

Vykres tvaru stropu 2NP

Bc. Lenka Plocarova

1:200
1:200
1:200
1:200
1:200
1:200
1:200
1:200
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:50

1:50

1:50

1:50

158



Diplomova prace Bc. Lenka Plocarova

Vykres horni vyztuze zakladové desky 1:50
Vykres dolni vyztuze zakladové desky 1:50
Vykres lemovaci vyztuze zakladové desky 1:50
Vykres horni vyztuze 1NP 1:50
Vykres dolni vyztuze 1NP 1:50
Vykres lemovaci vyztuze 1NP 1:50
Vykres fezu stropni desky 1NP 1:50
Vykres horni vyztuze 2NP 1:50
Vykres dolni vyztuze 2NP 1:50
Vykres lemovaci vyztuze 2NP 1:50
Vykres Fezu stropni desky 2NP 1:50
Vykres vyztuze sloupu 1:25
Vykres vyztuze suterénni stény 1:50

Vykres vyztuze sténového nosniku S1 — hlavni vyztuz 1:50
Vykres vyztuze sténoveho nosniku S1 — lemovaci vyztuz 1:50

» Pozarni bezpecnost stavby

PUdorys 3+4NP — pozarni Useky 1:100
PUdorys 5+6NP — pozarni Useky 1:100
PUdorys 1NP — Unikové cesty 1:100
PUdorys 5+6NP — Gnikové cesty 1:100
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